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Júlia Čillíková
predsedníčka Dozornej rady FinQ Centra, n.o.
a výkonná riaditeľka úseku dohľadu a ochrany finančného 
spotrebiteľa, Národná banka Slovenska

Rok 2025 predstavoval pre nás vo FinQ Centre moment prechodu – od overovania prístupu 
k jeho postupnému ukotvovaniu ako štandardu. Po rokoch budovania a testovania dnes už 
nejde len o to, či program FinQ funguje, ale ako zabezpečiť, aby si pri ďalšom rozvoji zachoval 
kvalitu, férovosť a systémový charakter.

Finančné rozhodovanie sa stalo integrálnou súčasťou života v podmienkach rastúcej neistoty, 
rýchlych zmien a komplexných informácií. V tomto kontexte vnímame finančnú kultúru ako 
základnú životnú kompetenciu – schopnosť uvažovať a robiť informované rozhodnutia. Tento 
posun od memorovania k mysleniu je zároveň plne v súlade so smerovaním kurikulárnych 
reforiem aj medzinárodných odporúčaní v oblasti vzdelávania.

Program FinQ predstavuje systematický prístup k rozvoju tejto kompetencie v školskom 
prostredí. Jeho rozsah – 350 zapojených škôl, teda približne 11,5 % základných a 17,5 %     
stredných škôl – ukazuje, že ide o významný zásah do vzdelávacieho systému. Skutočným 
indikátorom dopadu je však najmä práca s učiteľmi: do roku 2025 prešlo programom viac 
ako 5 200 pedagógov, ktorí prenášajú princípy FinQ priamo do výučby.

Kľúčovým prvkom prístupu FinQ je dôraz na odbornosť a dáta. Využívanie vedecky podlo- 
ženej metodológie, systematická diagnostika a práca s úrovňami rozvoja umožňujú nielen 
merať pokrok, ale aj cielene zlepšovať kvalitu vzdelávania. Získané dáta zároveň potvrdzujú, 
že rozvoj finančnej kultúry prirodzene podporuje širšie kompetencie – kritické myslenie,                    
argumentáciu a schopnosť reflektovať vlastné rozhodnutia.

Rovnako dôležitým predpokladom rozvoja je dôvera a partnerstvá. Spolupráca medzi                
zakladateľmi, školami, učiteľmi a inštitúciami verejnej politiky, rozšírená v roku 2024                   
aj o medzinárodný rozmer v rámci OECD/INFE, vytvára základ pre dlhodobú udržateľnosť   
a ukotvenie programu v širšom kontexte vzdelávacej politiky.

Doterajší vývoj zároveň jasne ukazuje, že systémová zmena si vyžaduje čas, kontinuitu            
a zodpovedné tempo. Každé rozšírenie je podmienené schopnosťou zachovať kvalitu imple-
mentácie a podporu škôl. Tento prístup považujeme za kľúčový predpoklad dôveryhodnosti 
a dlhodobého rozvoja.

Do ďalšieho obdobia vstupujeme s jasným záväzkom: prispievať k tomu, aby sa finančná 
kultúra stala prirodzenou súčasťou širších gramotností a integrálnou súčasťou moderného 
vzdelávania. To si vyžaduje pokračovať v prepájaní praxe, dát a verejnej politiky, ako                       
aj otvorenosť učiť sa a prispôsobovať sa novým výzvam.

Program FinQ dnes nestojí len na metodike či rozsahu, ale predovšetkým na spolupráci         
a dôvere všetkých, ktorí sa podieľajú na jeho rozvoji. Práve tieto hodnoty budú rozhodujúce 
aj v ďalšej etape.
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ĽUDIA VO FINQ CENTRE, N.O.

DOZORNÁ RADA: RADA PORADCOV:

Júlia Čillíková
predsedníčka Dozornej rady FinQ Centra, n.o. 
a výkonná riaditeľka úseku dohľadu a ochrany finančného 
spotrebiteľa, Národná banka Slovenska

Andrea Blažová
členka Dozornej rady FinQ Centra, n.o. a riaditeľka odboru 
účtovníctva a controllingu, Slovenská sporiteľňa, a.s.

Pavel Sadloň
člen Dozornej rady FinQ Centra, n.o. 

Jana Péliová
prorektorka pre akreditáciu a kvalitu, Ekonomická 
univerzita v Bratislave

Viliam Kratochvíl
odborný garant programu FinQ, hlavný metodik DaCoSiDe

Vladimír Bakeš
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 
KOOPERATIVA poisťovňa, a.s., Bratislava

Danica Lacová
zástupkyňa ERSTE Stiftung pre koordináciu partnerstva

SPRÁVNA RADA:

Štefan Máj
predseda Správnej rady 
FinQ Centra, n.o. 
a predseda Správnej rady 
Nadácie Slovenskej 
sporiteľne

Roman Fusek
člen Správnej rady FinQ 
Centra, n.o. a riaditeľ 
odboru ochrany finančných 
spotrebiteľov, Národná 
banka Slovenska 

Miriam Hrabovecká

členka Správnej rady 
FinQ Centra, n.o. 

Jana Kovaľová

riaditeľka 
FinQ Centra, n.o.
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FINQ CENTRUM V ROKU 2025

Nezisková organizácia FinQ Centrum vznikla ako spoločná iniciatíva Nadácie Slovenskej 
sporiteľne a Nadácie Národnej banky Slovenska. 

V roku 2023 začala FinQ Centrum partnersky podporovať Nadácia poisťovne KOOPERATIVA. 
O rok neskôr, v roku 2024, sa k našim partnerom pridala aj rakúska Nadácia ERSTE Stiftung. 
V roku 2025 podporu rozšíril ďalší rakúsky partner – Wiener Städtische Versicherungsverein 
– Vermögensverwaltung.

Misiou FinQ Centra je zvýšiť úroveň finančnej gramotnosti a finančnej kultúry na Slovensku, 
významne prispieť k skvalitneniu finančného vzdelávania a kompetencií pre 21. storočie       
v oblasti finančnej kultúry na základných a stredných školách. K našim hlavným cieľom 
patria: zvýšiť kompetencie a zručnosti v oblasti finančnej kultúry na školách; zvýšiť úroveň 
funkčnej gramotnosti žiakov, zvýšiť profesijné kompetencie pedagógov v oblasti podpory 
kritického, logického, systémového a kreatívneho myslenia žiakov; podporovať akčný prístup 
pri rozvoji kritického a systémového myslenia vo vzdelávaní; rozvíjať osvetu o finančnom 
vzdelávaní a o nevyhnutnosti pochopiť kontext jeho využitia v praktickom živote. 

Zakladatelia:

Partneri v roku 2025:



Pedagógovia aktívne pracujú s:

• metodickými a pracovnými listami,
• portfóliom pre žiakov,
• základným odborným dokumentom programu – Rámcom na rozvoj finančnej kultúry.

V treťom bloku pedagógovia prezentovali zvládnutie obsahu vzdelávania formou záverečnej 
prezentácie. 

Výstupom skupinovej práce je adaptácia pracovných listov na konkrétnu triedu a ročník, 
podľa dohody skupiny, ich začlenenie do portfólia žiakov, využitie nástrojov FinQ v kontexte 
úrovne a typu školy, ako aj v kontexte štátneho vzdelávacieho programu. 

Keďže pedagógovia absolvujú inovačné vzdelávanie schválené MŠVVaŠ SR, podľa zákona 
č. 138/2019 (Zákon o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch) sa 
vzdelávanie ukončuje záverečnou prezentáciou pred komisiou. V nej učitelia prezentujú 
výstupy skupinovej práce (pracovné listy využiteľné priamo vo vyučovaní), na základe čoho 
im je vydané osvedčenie.

V roku 2025 sme zrealizovali 19 prezenčných vzdelávaní, pričom sme vyškolili vyše 1700 
pedagógov.

V roku 2025 sme v úzkej spolupráci s odborným partnerom FinQ Centra spoločnosťou        
EDUAWEN EUROPE, s.r.o.  úspešne realizovali implementáciu programu FinQ prostredníc- 
tvom týchto kľúčových aktivít:

• Komplexné vzdelávanie pedagógov v kombinovanej (dištančnej aj prezenčnej) forme.
• Metodické dni pre vedenie novozapojených škôl v online priestore.
• Rozvoj a správa digitálnej banky metodických materiálov a pracovných listov.
• Diagnostické testovanie úrovne kompetencií žiačok a žiakov.
• Kontinuálna metodická podpora pri rozširovaní programu do vzdelávacieho procesu    

do jednotlivých tried.
• Odborný rast pedagógov formou tematických online webinárov.

Vzdelávanie učiteľského kolektívu v programe FinQ

Dištančné vzdelávanie

Dištančné vzdelávanie nových pedagógov predstavuje kvalitné inovačné vzdelávanie 
schválené MŠVVaŠ SR v rozsahu 55 hodín, realizované na základe komplexnej metodiky 
rozvoja profesijných kompetencií. Vzdelávacie moduly pokrývajú štyri vzdelávacie oblasti  
a obsahujú aj špeciálny modul zameraný na vedenie školy. Po prihlásení na vzdelávací portál 
www.finq.sk sú účastníkom sprístupnené všetky moduly.

Súčasťou programu je aj ucelený súbor metodických materiálov a pracovných listov určených 
pre učiteľov, učiteľky, žiakov a žiačky, ktoré možno využiť v rámci rôznych vyučovacích 
predmetov.

Dištančné vzdelávanie prebieha prostredníctvom našej vzdelávacej platformy www.finq.sk, 
čo nám umožňuje sledovať priebeh vzdelávania každého pedagóga – vrátane informácie,  
v akej fáze sa nachádza alebo či úspešne ukončil svoj vzdelávací modul. Absolvovanie 
dištančného vzdelávania je zároveň podmienkou účasti na prezenčnom vzdelávaní.

Prezenčné vzdelávanie

Prezenčná časť inovačného vzdelávania je zameraná na rozvoj kompetencií žiakov pre 21. 
storočie v rámci programu FinQ v regiónoch. Táto časť je rozdelená na 3 bloky.

V prvom bloku pedagógovia absolvovali spoločný program, v ktorom sa oboznámili s didak-
tickým modelom rozvoja finančnej kultúry, nástrojmi programu FinQ a metodológiou akčného 
prístupu, ako aj príkladmi implementácie programu FinQ. 

V druhom bloku pedagógovia pracovali rozdelení do skupín, ktoré sú vytvorené podľa stupňov 
vzdelávania a vzdelávacích oblastí (samostatne pracujú učitelia 1. stupňa ZŠ, 2. stupňa ZŠ, 
gymnázií a stredných odborných škôl). 

V skupinách sa pedagógovia zameriavajú na:

• aplikáciu akčného prístupu vo vyučovaní,
• ukážky začlenenia programu FinQ do rôznych predmetov,
• metodické a pracovné listy,
• Moje FinQ portfólio.
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PROGRAM FINQ

FinQ je inovatívny program, ktorý ako prvý na Slovensku ponúka komplexný prístup                            
k rozvoju finančného vzdelávania a finančnej kultúry na základných a stredných školách. 
Zameriava sa na to, aby mladí ľudia po vstupe do reálneho života dokázali robiť zodpovedné 
finančné rozhodnutia a vedeli porozumieť informáciám v širších súvislostiach. Program 
podporuje rozvoj kritického myslenia v kontexte financií a pomáha žiačkam a žiakom lepšie 
sa orientovať vo finančných témach. Jeho implementácia umožňuje školám rozvíjať                      
a certifikovať Kľúčové kompetencie pre Európu aj kompetencie pre 21. storočie.

Ucelený a inovatívny prístup k zvyšovaniu finančnej kultúry žiakov a mladých ľudí prináša 
vzdelávací program FinQ, ktorý pôsobí na školách naprieč Slovenskom. Opiera sa o jednotný 
referenčný rámec úrovní kompetencií založený na metodológii DaCoSiDe, pokrývajúci oblasti 
finančného vzdelávania (úrovne A1 – B2), rozvoj kritického myslenia a vyšších kognitívnych 
procesov žiakov. Unikátnu databázu deskriptorov kognície a sociálnej interakcie vytvoril 
hlavný odborný partner FinQ Centra, spoločnosť EDUAWEN EUROPE, s.r.o.

Program FinQ podporuje rozvoj kritického a systémového myslenia. Žiaci a žiačky sa učia 
uvažovať v súvislostiach, pracovať s pochybnosťami, vyhýbať sa nekritickému preberaniu 
jednostranných názorov, hľadísk či perspektív v ich každodennom živote. Problematika 
financií a rozvoja finančnej kultúry je začlenená do rôznych vyučovacích predmetov.

Úspešná realizácia programu FinQ si vyžaduje angažovaných pedagógov s kvalitnou úrovňou 
profesijných kompetencií. Na podporu ich profesijného rozvoja sme pripravili komplexnú 
metodickú podporu v oblasti finančného vzdelávania, ktorá umožňuje akčný prístup 
prostredníctvom flexibilných vzdelávacích modulov. Program zároveň ponúka rôzne didaktické 
pomôcky – od metodických materiálov až po podporné nástroje určené pre učiteľov aj žiakov. 
Vďaka nim si pedagogickí pracovníci môžu systematicky rozvíjať svoje zručnosti a efektívnejšie 
budovať finančnú kultúru u mladých ľudí.

Pilotné overovanie programu FinQ prebiehalo v rokoch 2019 – 2021. Po jeho úspešnom 
vyhodnotení sa program presunul do implementačnej fázy, ktorá sa od roku 2022 postupne 
rozširuje. Aj v roku 2025 sme zaznamenali nárast počtu škôl, učiteľov aj žiakov, čo umožnilo 
program ďalej profesionalizovať, vylepšovať metodiku a posilňovať jeho pozíciu ako stabilného 
a dlhodobo udržateľného nástroja finančného vzdelávania na Slovensku.

viac ako 330 zapojených základných
a stredných škôl po celom Slovensku*

vyučovanie na existujúcich 
predmetoch – napríklad na dejepise, 
slovenčine, angličtine, marketingu...

viac ako 3500 FinQ pedagógov*

viac ako 650 metodických listov pre 
učiteľov a pracovných listov pre žiakov 
pre rôzne predmety

pravidelné meranie kompetencií
v oblastiach čitateľská, matematická, 
občianska a finančná gramotnosť

program celej školy

* stav k 2/2025

inovatívny program finančného vzdelávania 
zameraný na rozvoj kľúčových kompetencií 
pre 21. storočie

konkretizácia abstraktného učiva a dôraz 
na jeho využitie v reálnom živote

akčný prístup vo vyučovaní

vplyv na viac ako 121 340 žiakov*
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AKTIVITY FINQ CENTRA V ROKU 2025

Pedagógovia aktívne pracujú s:

• metodickými a pracovnými listami,
• portfóliom pre žiakov,
• základným odborným dokumentom programu – Rámcom na rozvoj finančnej kultúry.

V treťom bloku pedagógovia prezentovali zvládnutie obsahu vzdelávania formou záverečnej 
prezentácie. 

Výstupom skupinovej práce je adaptácia pracovných listov na konkrétnu triedu a ročník, 
podľa dohody skupiny, ich začlenenie do portfólia žiakov, využitie nástrojov FinQ v kontexte 
úrovne a typu školy, ako aj v kontexte štátneho vzdelávacieho programu. 

Keďže pedagógovia absolvujú inovačné vzdelávanie schválené MŠVVaŠ SR, podľa zákona 
č. 138/2019 (Zákon o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch) sa 
vzdelávanie ukončuje záverečnou prezentáciou pred komisiou. V nej učitelia prezentujú 
výstupy skupinovej práce (pracovné listy využiteľné priamo vo vyučovaní), na základe čoho 
im je vydané osvedčenie.

V roku 2025 sme zrealizovali 19 prezenčných vzdelávaní, pričom sme vyškolili vyše 1700 
pedagógov.

V roku 2025 sme v úzkej spolupráci s odborným partnerom FinQ Centra spoločnosťou        
EDUAWEN EUROPE, s.r.o.  úspešne realizovali implementáciu programu FinQ prostredníc- 
tvom týchto kľúčových aktivít:

• Komplexné vzdelávanie pedagógov v kombinovanej (dištančnej aj prezenčnej) forme.
• Metodické dni pre vedenie novozapojených škôl v online priestore.
• Rozvoj a správa digitálnej banky metodických materiálov a pracovných listov.
• Diagnostické testovanie úrovne kompetencií žiačok a žiakov.
• Kontinuálna metodická podpora pri rozširovaní programu do vzdelávacieho procesu    

do jednotlivých tried.
• Odborný rast pedagógov formou tematických online webinárov.

Vzdelávanie učiteľského kolektívu v programe FinQ

Dištančné vzdelávanie

Dištančné vzdelávanie nových pedagógov predstavuje kvalitné inovačné vzdelávanie 
schválené MŠVVaŠ SR v rozsahu 55 hodín, realizované na základe komplexnej metodiky 
rozvoja profesijných kompetencií. Vzdelávacie moduly pokrývajú štyri vzdelávacie oblasti  
a obsahujú aj špeciálny modul zameraný na vedenie školy. Po prihlásení na vzdelávací portál 
www.finq.sk sú účastníkom sprístupnené všetky moduly.

Súčasťou programu je aj ucelený súbor metodických materiálov a pracovných listov určených 
pre učiteľov, učiteľky, žiakov a žiačky, ktoré možno využiť v rámci rôznych vyučovacích 
predmetov.

Dištančné vzdelávanie prebieha prostredníctvom našej vzdelávacej platformy www.finq.sk, 
čo nám umožňuje sledovať priebeh vzdelávania každého pedagóga – vrátane informácie,  
v akej fáze sa nachádza alebo či úspešne ukončil svoj vzdelávací modul. Absolvovanie 
dištančného vzdelávania je zároveň podmienkou účasti na prezenčnom vzdelávaní.

Prezenčné vzdelávanie

Prezenčná časť inovačného vzdelávania je zameraná na rozvoj kompetencií žiakov pre 21. 
storočie v rámci programu FinQ v regiónoch. Táto časť je rozdelená na 3 bloky.

V prvom bloku pedagógovia absolvovali spoločný program, v ktorom sa oboznámili s didak-
tickým modelom rozvoja finančnej kultúry, nástrojmi programu FinQ a metodológiou akčného 
prístupu, ako aj príkladmi implementácie programu FinQ. 

V druhom bloku pedagógovia pracovali rozdelení do skupín, ktoré sú vytvorené podľa stupňov 
vzdelávania a vzdelávacích oblastí (samostatne pracujú učitelia 1. stupňa ZŠ, 2. stupňa ZŠ, 
gymnázií a stredných odborných škôl). 

V skupinách sa pedagógovia zameriavajú na:

• aplikáciu akčného prístupu vo vyučovaní,
• ukážky začlenenia programu FinQ do rôznych predmetov,
• metodické a pracovné listy,
• Moje FinQ portfólio.
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AKTIVITY FINQ CENTRA V ROKU 2025

Pedagógovia aktívne pracujú s:

• metodickými a pracovnými listami,
• portfóliom pre žiakov,
• základným odborným dokumentom programu – Rámcom na rozvoj finančnej kultúry.

V treťom bloku pedagógovia prezentovali zvládnutie obsahu vzdelávania formou záverečnej 
prezentácie. 

Výstupom skupinovej práce je adaptácia pracovných listov na konkrétnu triedu a ročník, 
podľa dohody skupiny, ich začlenenie do portfólia žiakov, využitie nástrojov FinQ v kontexte 
úrovne a typu školy, ako aj v kontexte štátneho vzdelávacieho programu. 

Keďže pedagógovia absolvujú inovačné vzdelávanie schválené MŠVVaŠ SR, podľa zákona 
č. 138/2019 (Zákon o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch) sa 
vzdelávanie ukončuje záverečnou prezentáciou pred komisiou. V nej učitelia prezentujú 
výstupy skupinovej práce (pracovné listy využiteľné priamo vo vyučovaní), na základe čoho 
im je vydané osvedčenie.

V roku 2025 sme zrealizovali 19 prezenčných vzdelávaní, pričom sme vyškolili vyše 1700 
pedagógov.

Prezenčné vzdelávanie 
Bratislava, apríl

V roku 2025 sme v úzkej spolupráci s odborným partnerom FinQ Centra spoločnosťou        
EDUAWEN EUROPE, s.r.o.  úspešne realizovali implementáciu programu FinQ prostredníc- 
tvom týchto kľúčových aktivít:

• Komplexné vzdelávanie pedagógov v kombinovanej (dištančnej aj prezenčnej) forme.
• Metodické dni pre vedenie novozapojených škôl v online priestore.
• Rozvoj a správa digitálnej banky metodických materiálov a pracovných listov.
• Diagnostické testovanie úrovne kompetencií žiačok a žiakov.
• Kontinuálna metodická podpora pri rozširovaní programu do vzdelávacieho procesu    

do jednotlivých tried.
• Odborný rast pedagógov formou tematických online webinárov.

Vzdelávanie učiteľského kolektívu v programe FinQ

Dištančné vzdelávanie

Dištančné vzdelávanie nových pedagógov predstavuje kvalitné inovačné vzdelávanie 
schválené MŠVVaŠ SR v rozsahu 55 hodín, realizované na základe komplexnej metodiky 
rozvoja profesijných kompetencií. Vzdelávacie moduly pokrývajú štyri vzdelávacie oblasti  
a obsahujú aj špeciálny modul zameraný na vedenie školy. Po prihlásení na vzdelávací portál 
www.finq.sk sú účastníkom sprístupnené všetky moduly.

Súčasťou programu je aj ucelený súbor metodických materiálov a pracovných listov určených 
pre učiteľov, učiteľky, žiakov a žiačky, ktoré možno využiť v rámci rôznych vyučovacích 
predmetov.

Dištančné vzdelávanie prebieha prostredníctvom našej vzdelávacej platformy www.finq.sk, 
čo nám umožňuje sledovať priebeh vzdelávania každého pedagóga – vrátane informácie,  
v akej fáze sa nachádza alebo či úspešne ukončil svoj vzdelávací modul. Absolvovanie 
dištančného vzdelávania je zároveň podmienkou účasti na prezenčnom vzdelávaní.

Prezenčné vzdelávanie

Prezenčná časť inovačného vzdelávania je zameraná na rozvoj kompetencií žiakov pre 21. 
storočie v rámci programu FinQ v regiónoch. Táto časť je rozdelená na 3 bloky.

V prvom bloku pedagógovia absolvovali spoločný program, v ktorom sa oboznámili s didak-
tickým modelom rozvoja finančnej kultúry, nástrojmi programu FinQ a metodológiou akčného 
prístupu, ako aj príkladmi implementácie programu FinQ. 

V druhom bloku pedagógovia pracovali rozdelení do skupín, ktoré sú vytvorené podľa stupňov 
vzdelávania a vzdelávacích oblastí (samostatne pracujú učitelia 1. stupňa ZŠ, 2. stupňa ZŠ, 
gymnázií a stredných odborných škôl). 

V skupinách sa pedagógovia zameriavajú na:

• aplikáciu akčného prístupu vo vyučovaní,
• ukážky začlenenia programu FinQ do rôznych predmetov,
• metodické a pracovné listy,
• Moje FinQ portfólio.

17. – 18. 2. 2025

3. – 4. 3. 2025 

Piešťany

Piešťany

98

100

27. 3. 2025 Liptovský Mikuláš 102

3. 4. 2025 Košice 99

Termín Miesto Počet vyškolených

Zrealizované prezenčné vzdelávanie v roku 2025:



Pedagógovia aktívne pracujú s:

• metodickými a pracovnými listami,
• portfóliom pre žiakov,
• základným odborným dokumentom programu – Rámcom na rozvoj finančnej kultúry.

V treťom bloku pedagógovia prezentovali zvládnutie obsahu vzdelávania formou záverečnej 
prezentácie. 

Výstupom skupinovej práce je adaptácia pracovných listov na konkrétnu triedu a ročník, 
podľa dohody skupiny, ich začlenenie do portfólia žiakov, využitie nástrojov FinQ v kontexte 
úrovne a typu školy, ako aj v kontexte štátneho vzdelávacieho programu. 

Keďže pedagógovia absolvujú inovačné vzdelávanie schválené MŠVVaŠ SR, podľa zákona 
č. 138/2019 (Zákon o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch) sa 
vzdelávanie ukončuje záverečnou prezentáciou pred komisiou. V nej učitelia prezentujú 
výstupy skupinovej práce (pracovné listy využiteľné priamo vo vyučovaní), na základe čoho 
im je vydané osvedčenie.

V roku 2025 sme zrealizovali 19 prezenčných vzdelávaní, pričom sme vyškolili vyše 1700 
pedagógov.

V roku 2025 sme v úzkej spolupráci s odborným partnerom FinQ Centra spoločnosťou        
EDUAWEN EUROPE, s.r.o.  úspešne realizovali implementáciu programu FinQ prostredníc- 
tvom týchto kľúčových aktivít:

• Komplexné vzdelávanie pedagógov v kombinovanej (dištančnej aj prezenčnej) forme.
• Metodické dni pre vedenie novozapojených škôl v online priestore.
• Rozvoj a správa digitálnej banky metodických materiálov a pracovných listov.
• Diagnostické testovanie úrovne kompetencií žiačok a žiakov.
• Kontinuálna metodická podpora pri rozširovaní programu do vzdelávacieho procesu    

do jednotlivých tried.
• Odborný rast pedagógov formou tematických online webinárov.

Vzdelávanie učiteľského kolektívu v programe FinQ

Dištančné vzdelávanie

Dištančné vzdelávanie nových pedagógov predstavuje kvalitné inovačné vzdelávanie 
schválené MŠVVaŠ SR v rozsahu 55 hodín, realizované na základe komplexnej metodiky 
rozvoja profesijných kompetencií. Vzdelávacie moduly pokrývajú štyri vzdelávacie oblasti  
a obsahujú aj špeciálny modul zameraný na vedenie školy. Po prihlásení na vzdelávací portál 
www.finq.sk sú účastníkom sprístupnené všetky moduly.

Súčasťou programu je aj ucelený súbor metodických materiálov a pracovných listov určených 
pre učiteľov, učiteľky, žiakov a žiačky, ktoré možno využiť v rámci rôznych vyučovacích 
predmetov.

Dištančné vzdelávanie prebieha prostredníctvom našej vzdelávacej platformy www.finq.sk, 
čo nám umožňuje sledovať priebeh vzdelávania každého pedagóga – vrátane informácie,  
v akej fáze sa nachádza alebo či úspešne ukončil svoj vzdelávací modul. Absolvovanie 
dištančného vzdelávania je zároveň podmienkou účasti na prezenčnom vzdelávaní.

Prezenčné vzdelávanie

Prezenčná časť inovačného vzdelávania je zameraná na rozvoj kompetencií žiakov pre 21. 
storočie v rámci programu FinQ v regiónoch. Táto časť je rozdelená na 3 bloky.

V prvom bloku pedagógovia absolvovali spoločný program, v ktorom sa oboznámili s didak-
tickým modelom rozvoja finančnej kultúry, nástrojmi programu FinQ a metodológiou akčného 
prístupu, ako aj príkladmi implementácie programu FinQ. 

V druhom bloku pedagógovia pracovali rozdelení do skupín, ktoré sú vytvorené podľa stupňov 
vzdelávania a vzdelávacích oblastí (samostatne pracujú učitelia 1. stupňa ZŠ, 2. stupňa ZŠ, 
gymnázií a stredných odborných škôl). 

V skupinách sa pedagógovia zameriavajú na:

• aplikáciu akčného prístupu vo vyučovaní,
• ukážky začlenenia programu FinQ do rôznych predmetov,
• metodické a pracovné listy,
• Moje FinQ portfólio.
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Termín Miesto Počet vyškolených

4. 4. 2025 Košice 104

14. 4. 2025 Bratislava 97

28. 4. – 29. 4. 2025 

6. 5. 2025 

Vysoké Tatry

Dolný Kubín

104

97

14. 5. 2025 Banská Bystrica 102

3. 6. 2025 Bratislava 97

1. 7. – 2. 7. 2025 Piešťany 96

25. 8. – 26. 8. 2025 Piešťany 103

26. 8. – 27. 8. 2025 Piešťany 102

29. 9. 2025 Trenčín 33

28. 10. 2025 Košice 94

29. 10. 2025 Košice 97

24. – 25. 11. 2025 Vysoké Tatry 82

1. – 2. 12. 2025 Piešťany 83

11. 12. 2025 Bratislava 95

1785

Prezenčné vzdelávanie 
Košice, október

Prezenčné vzdelávanie máme zdokumentované prezenčnými listinami z jednotlivých 
vzdelávaní, fotkami a výstupmi pedagógov (z práce v jednotlivých skupinách).



Webináre

V roku 2025 sme zrealizovali celkovo 14 špecializovaných webinárov, ktoré boli tematicky 
cielené na rôzne segmenty nášho vzdelávacieho systému – od pedagogických zamestnancov 
a koordinátorov až po manažment škôl. Tieto podujatia sa stretli s mimoriadnym záujmom, 
o čom svedčí celková účasť 850 osôb, pričom vzdelávací obsah presiahol časový rozsah 
19 hodín.

Webináre vnímame ako kľúčový nástroj modernej formy vzdelávania, pretože umožňujú            
interaktívny prenos odborného know-how v reálnom čase bez geografických obmedzení. 
Ich potreba narastá najmä v kontexte potreby rýchlej adaptácie na nové metodické postupy  
programu FinQ, kde pedagógom poskytujú priestor na objasnenie komplexných otázok           
a zdieľanie overenej praxe. Tento formát predstavuje efektívnu platformu na odborný              
networking a zvyšovanie profesijných kompetencií, čo je nevyhnutným predpokladom na 
úspešnú implementáciu inovatívnych prvkov do vyučovacieho procesu.
 
Aby sme zabezpečili maximálnu mieru prístupnosti programu, z každého webinára pripravu-
jeme plnohodnotný videozáznam. Ten následne distribuujeme účastníkom prostredníctvom 
e-mailovej komunikácie. Všetky nahrávky sú zároveň archivované na našom vzdelávacom 
portáli www.finq.sk.
 
Webináre vytvárajú priestor na sieťovanie pedagógov – umožňujú spájať pedagógov z rôznych 
regiónov Slovenska. Online forma stretnutí rozširuje možnosti spolupráce medzi školami    
a prispieva k šíreniu skúseností a inovatívnych prístupov vo finančnom vzdelávaní. 
 
Obsahové zameranie webinárov sme sústredili na rôzne spôsoby práce s našou bankou 
listov. Pedagógov učíme nielen to, ako v databáze efektívnejšie vyhľadávať, ale predo- 
všetkým ako materiály strategicky zapájať do výučby tak, aby dochádzalo k vyváženému             
rozvíjaniu rôznych kompetencií žiakov v súlade s ich predmetovým zameraním.
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Povedali o inovačnom vzdelávaní 

• Prepájanie predmetov, logické uvažovanie, prepájanie poznatkov z bežného života, 
chuť pracovať a vyhľadávať informácie, chuť zlepšovať sa. 

• Zatraktívnenie hodín, zvýšenie motivácie, rozvoj kritického myslenia, komunikácie, 
spolupráce. 

• Zážitok z učenia, rozvoj komunikačných vedomostí, kritické myslenie, vyjadrenie 
názorov, tolerancia, vedieť viesť diskusiu. 

• Zlepšenie kognitívnych kompetencií u žiakov, rozšírenie zručností.

Čo program FinQ prináša do škol? 

„Všetci boli skvelí, priateľskí a výborne pripravení.“ 

„Je to jedno z najlepších vzdelávaní, ktoré som absolvovala vo všetkých smeroch.
Robíte to dobre, len tak ďalej a ďakujem.“

„Tím FinQ je úplne skvelý! Erudovaní a pritom pokorní ľudia, ktorí dokážu zaujať a nadchnúť. 
Konečne ľudia „od fachu“, ktorí to, čo hovoria, majú naozaj zažité v praxi. Veľmi prínosné 
vzdelávanie. Ďakujeme!“

„Ďakujeme za vašu ústretovosť, promptnosť, pripravenosť, ochotu, nápomocnosť, zdieľanie 
skúseností, odporúčania, inšpirácie a podporu.. príjemný profi aj ľudský dojem ste vo mne 
zanechali.“

„Vzdelávanie bolo na vysokej úrovni po všetkých stránkach, ďakujem.“

„Ste skvelí..., ďakujem za možnosť absolvovať toto zmysluplné vzdelávanie.“

„Nemyslím si, že sa potrebujú zlepšiť. Sú to odborníci, ale počúvajú a rešpektujú učiteľov 
na vzdelávaniach.“

„Vzdelávanie je na vysokej úrovni, pedagógovia majú veľa priestoru zapojiť sa do diskusie, 
vymieňajú si skúsenosti. Metodické materiály sú výborne spracované, metodické listy sú 
veľkou pomocou pre pedagógov, stránka FinQ je pekne prehľadná, sú tam materiály, námety, 
prac. listy. Prezenčné aj dištančné vzdelávanie je na vysokej úrovni, lektori veľmi príjemní 
a sú profesionálmi v tejto oblasti vzdelávania. Bola som veľmi spokojná. Neviem, čo by sa 
dalo zlepšiť.“
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Metodická a koordinačná činnosť

FinQ školy majú počas celého roka k dispozícii metodickú a koordinačnú podporu, ktorá 
pokrýva vzdelávanie učiteľov, úvodnú i priebežnú diagnostiku, prácu so žiakmi, zavedenie 
nového typu hodnotenia (portfóliá) a samotný proces certifikácie. 

V týchto aktivitách úzko spolupracujeme s naším odborným partnerom, spoločnosťou 
EDUAWEN EUROPE. Podporu navyše neustále rozširujeme o cielené odborné konzultácie   
a sériu tematických webinárov, ktoré školám uľahčujú implementáciu programu do praxe. 

Východiskom metodickej podpory je prezenčné vzdelávanie, ktoré učiteľov uvádza do 
programu FinQ – počas vzdelávania učitelia získavajú podstatné informácie o koncepcii      
a nástrojoch programu. Na vstupné vzdelávanie nadväzujú koordinačné online stretnutia, 
ktoré učiteľov usmerňujú pri príprave školy na diagnostiku, pomáhajú im s plánovaním             
a realizáciou výučby v jednotlivých vzdelávacích oblastiach, upriamujú ich na správnu 
interpretáciu výsledkov diagnostiky či na praktické využívanie formatívneho hodnotenia 
žiakov vrátane hodnotenia prostredníctvom portfólia žiaka. K podpore učiteľov v roku 2025 
prispela séria odborných a metodických článkov o rozvíjaní funkčnej gramotnosti žiakov 
primárne vo finančnom kontexte, sekundárne v kontexte prebiehajúcej kurikulárnej reformy 
vzdelávania na Slovensku. 

Súčasťou podpory je aj priebežná aktualizácia a úprava pracovných listov programu FinQ 
tak, aby zodpovedali aktuálnym vzdelávacím programom a reflektovali požiadavky kurikulárnej 
reformy. Pedagógovia tak získavajú aktuálne a prakticky využiteľné nástroje priamo 
aplikovateľné vo vyučovaní.

Webináre

V roku 2025 sme zrealizovali celkovo 14 špecializovaných webinárov, ktoré boli tematicky 
cielené na rôzne segmenty nášho vzdelávacieho systému – od pedagogických zamestnancov 
a koordinátorov až po manažment škôl. Tieto podujatia sa stretli s mimoriadnym záujmom, 
o čom svedčí celková účasť 850 osôb, pričom vzdelávací obsah presiahol časový rozsah 
19 hodín.

Prezenčné vzdelávanie 
Piešťany, júl

Webináre vnímame ako kľúčový nástroj modernej formy vzdelávania, pretože umožňujú            
interaktívny prenos odborného know-how v reálnom čase bez geografických obmedzení. 
Ich potreba narastá najmä v kontexte potreby rýchlej adaptácie na nové metodické postupy  
programu FinQ, kde pedagógom poskytujú priestor na objasnenie komplexných otázok           
a zdieľanie overenej praxe. Tento formát predstavuje efektívnu platformu na odborný              
networking a zvyšovanie profesijných kompetencií, čo je nevyhnutným predpokladom na 
úspešnú implementáciu inovatívnych prvkov do vyučovacieho procesu.
 
Aby sme zabezpečili maximálnu mieru prístupnosti programu, z každého webinára pripravu-
jeme plnohodnotný videozáznam. Ten následne distribuujeme účastníkom prostredníctvom 
e-mailovej komunikácie. Všetky nahrávky sú zároveň archivované na našom vzdelávacom 
portáli www.finq.sk.
 
Webináre vytvárajú priestor na sieťovanie pedagógov – umožňujú spájať pedagógov z rôznych 
regiónov Slovenska. Online forma stretnutí rozširuje možnosti spolupráce medzi školami    
a prispieva k šíreniu skúseností a inovatívnych prístupov vo finančnom vzdelávaní. 
 
Obsahové zameranie webinárov sme sústredili na rôzne spôsoby práce s našou bankou 
listov. Pedagógov učíme nielen to, ako v databáze efektívnejšie vyhľadávať, ale predo- 
všetkým ako materiály strategicky zapájať do výučby tak, aby dochádzalo k vyváženému             
rozvíjaniu rôznych kompetencií žiakov v súlade s ich predmetovým zameraním.



Webináre

V roku 2025 sme zrealizovali celkovo 14 špecializovaných webinárov, ktoré boli tematicky 
cielené na rôzne segmenty nášho vzdelávacieho systému – od pedagogických zamestnancov 
a koordinátorov až po manažment škôl. Tieto podujatia sa stretli s mimoriadnym záujmom, 
o čom svedčí celková účasť 850 osôb, pričom vzdelávací obsah presiahol časový rozsah 
19 hodín.

Webináre vnímame ako kľúčový nástroj modernej formy vzdelávania, pretože umožňujú            
interaktívny prenos odborného know-how v reálnom čase bez geografických obmedzení. 
Ich potreba narastá najmä v kontexte potreby rýchlej adaptácie na nové metodické postupy  
programu FinQ, kde pedagógom poskytujú priestor na objasnenie komplexných otázok           
a zdieľanie overenej praxe. Tento formát predstavuje efektívnu platformu na odborný              
networking a zvyšovanie profesijných kompetencií, čo je nevyhnutným predpokladom na 
úspešnú implementáciu inovatívnych prvkov do vyučovacieho procesu.
 
Aby sme zabezpečili maximálnu mieru prístupnosti programu, z každého webinára pripravu-
jeme plnohodnotný videozáznam. Ten následne distribuujeme účastníkom prostredníctvom 
e-mailovej komunikácie. Všetky nahrávky sú zároveň archivované na našom vzdelávacom 
portáli www.finq.sk.
 
Webináre vytvárajú priestor na sieťovanie pedagógov – umožňujú spájať pedagógov z rôznych 
regiónov Slovenska. Online forma stretnutí rozširuje možnosti spolupráce medzi školami    
a prispieva k šíreniu skúseností a inovatívnych prístupov vo finančnom vzdelávaní. 
 
Obsahové zameranie webinárov sme sústredili na rôzne spôsoby práce s našou bankou 
listov. Pedagógov učíme nielen to, ako v databáze efektívnejšie vyhľadávať, ale predo- 
všetkým ako materiály strategicky zapájať do výučby tak, aby dochádzalo k vyváženému             
rozvíjaniu rôznych kompetencií žiakov v súlade s ich predmetovým zameraním.
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9. 4. 2025 FinQ program: Webinár „Príprava na 
testovanie“ 2:12:00121

1:00:0044

Dátum Názov webinára ČasÚčastníci

15. 5. 2025 FinQ program: Webinár „Človek a spoločnosť“

20. 5. 2025 FinQ program: Webinár „Jazyk a komunikácia“ 1:04:0038

1:00:005421. 5. 2025 FinQ program: Webinár „1. stupeň ZŠ a ŠKD“

22. 5. 2025 FinQ program: Webinár „Anglický jazyk 
a nemecký jazyk“ 1:05:0018

1:06:005427. 5. 2025 FinQ program: Webinár „Matematika
a informatika“

29. 5. 2025 FinQ program: Webinár „Človek a príroda“ 1:06:0015

1:00:004520. 6. 2025 FinQ program: „Vyhodnotenie FinQ Majstra“

1:53:001709. 9. 2025 FinQ program: Webinár „Príprava na 
testovanie“



Webináre

V roku 2025 sme zrealizovali celkovo 14 špecializovaných webinárov, ktoré boli tematicky 
cielené na rôzne segmenty nášho vzdelávacieho systému – od pedagogických zamestnancov 
a koordinátorov až po manažment škôl. Tieto podujatia sa stretli s mimoriadnym záujmom, 
o čom svedčí celková účasť 850 osôb, pričom vzdelávací obsah presiahol časový rozsah 
19 hodín.

Webináre vnímame ako kľúčový nástroj modernej formy vzdelávania, pretože umožňujú            
interaktívny prenos odborného know-how v reálnom čase bez geografických obmedzení. 
Ich potreba narastá najmä v kontexte potreby rýchlej adaptácie na nové metodické postupy  
programu FinQ, kde pedagógom poskytujú priestor na objasnenie komplexných otázok           
a zdieľanie overenej praxe. Tento formát predstavuje efektívnu platformu na odborný              
networking a zvyšovanie profesijných kompetencií, čo je nevyhnutným predpokladom na 
úspešnú implementáciu inovatívnych prvkov do vyučovacieho procesu.
 
Aby sme zabezpečili maximálnu mieru prístupnosti programu, z každého webinára pripravu-
jeme plnohodnotný videozáznam. Ten následne distribuujeme účastníkom prostredníctvom 
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Efektívna správa a rozvoj metodických listov a pracovných listov
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FinQ Majster

V roku 2025 sme pre FinQ školy organizovali súťaž FinQ Majster. Cieľom súťaže je prispievať 
k rozvoju finančnej gramotnosti a finančnej kultúry žiakov, podporovať myslenie a komuni- 
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myslenia a schopnosť aktívne sa zapájať do ekonomického a spoločenského života. Súťaž 
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jednotlivcov i súťažných tímov. FinQ Majster je určený skupinám žiakov škôl zapojených       
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17. 9. 2025 FinQ program: Webinár „Pre riaditeľov 
a koordinárov – nové školy“ 1:26:0059

1:25:008219. 9. 2025 FinQ program: „Webinár pre FinQ 
koordinátorov“

6. 11. 2025 FinQ program: Webinár „Testovanie 
2025 – Ako čítať výsledky testovania?“ 1:55:0058

2:00:006020. 11. 2025 FinQ program: Webinár „Testovanie 
2025 – Ako čítať výsledky testovania?“
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koordinátorov“ 1:20:0032

19:32:00850

Dátum Názov webinára ČasÚčastníci



Prihlasovanie nových škôl 

V priebehu tohto roka sme síce neotvorili novú výzvu, no naše úsilie sa prirodzene presunulo 
k posilňovaniu spolupráce so Združením základných škôl Slovenska, s ktorým sme podpísali 
memorandum o spolupráci. V rámci celoslovenského stretnutia riaditeľov Združenia sme   
s FinQ programom vystúpili s aktuálnymi informáciami o programe, jeho výsledkoch                      
a možnostiach jeho implementácie do škôl.
 
Tento rok sa zároveň zameriavame na starostlivý výber škôl, ktoré nás aktívne oslovujú na 
základe pozitívnych skúseností, odporúčaní a príkladov inšpiratívnej praxe. Táto forma záujmu 
zároveň potvrdzuje rastúci význam a dôveryhodnosť našich aktivít v školskom prostredí.

Diagnostické meranie a analýza kompetencií žiakov 

Kľúčovým pilierom programu FinQ je systematické diagnostické meranie kompetencií, ktoré 
poskytuje komplexný obraz o úrovni funkčnej gramotnosti žiakov. Diagnostické testy, ktoré 
využívame, sú vytvorené metodológiou kombinácie adaptívneho a pozičného testovania   
prenosom z oblasti cudzích jazykov na oblasť finančného vzdelávania. Každý diagnostický 
test diskriminuje sledované spôsobilosti testovaného v najviac štyroch všeobecných 
referenčných úrovniach náročnosti, úroveň A1, A2, B1 a B2. Cieľom diagnostiky je zistenie   
východiskovej úrovne (úvodná diagnostika) a aktuálnej úrovne (priebežná diagnostika) 
čitateľskej, matematickej a digitálnej, prírodovednej a občianskej gramotnosti žiakov                   
v kontexte finančnej kultúry a zároveň ich schopnosti správne sa rozhodovať a posudzovať 
informácie v kontexte  zodpovedného prosociálneho správania sa a osobnostného rozvoja.

Každý žiak získava po absolvovaní testu detailnú spätnú väzbu o svojej aktuálnej pozícii       
v kompetenčnom rámci, ktorej potvrdením je osvedčenie o nameranej úrovni. Pedagóg 
následne pracuje s výsledkami celej triedy, čo mu umožňuje personalizovať výučbu a cielene  
vyberať pracovné listy zodpovedajúce reálnym schopnostiam jeho žiakov.

Využívaná diagnostika DaCoSiDe prináša školám cenný vhľad do kognitívnych procesov 
žiakov – zameriava sa na ich schopnosť kriticky premýšľať, rozhodovať sa na základe faktov,  
argumentovať a efektívne komunikovať.

 
Žiaci FinQ tried dosahujú lepšie výsledky než žiaci ostatných tried. Táto skutočnosť 
podčiarkuje pozitívny vplyv funkčnej implementácie programu FinQ, ktorý sa v školskej praxi 
jednoznačne prejavuje vo všetkých sledovaných kategóriách. Pri správnej a dostatočne 
intenzívnej implementácii programu FinQ je možné v relatívne krátkom čase (dva až tri 
roky) zabezpečiť vo všetkých typoch vzdelávacích programov a bez ohľadu na východiskovú 
úroveň kvalitný výchovno-vzdelávací proces, ktorý je zameraný na rozvoj funkčnej      
gramotnosti žiakov so zreteľom na ich úspešné zaradenie sa do občianskeho a pracovného 
života v 21.storočí.

Celý proces diagnostiky prebieha podľa prísnej metodiky so strategickým zámerom poskytovať 
relevantné dáta nielen školám, ale aj zriaďovateľom a štátnym inštitúciám. Cieľom týchto 
meraní je generovať údaje s dlhodobým vplyvom na zvyšovanie kvality vzdelávania v celo- 
národnom meradle. Na základe získaných zistení môžu školy flexibilne upravovať svoje 
školské vzdelávacie programy (ŠkVP) a optimalizovať vyučovacie stratégie.

Diagnostiky v období september – november 2025 sa zúčastnilo rekordných 40 243 žiakov 
základných a stredných škôl. Takto rozsiahly súbor dát momentálne prechádza hĺbkovým 
štatistickým spracovaním a odbornou analýzou. Kompletne spracované výsledky, ktoré definu-
jú aktuálny stav finančnej kultúry a kompetencií slovenskej mládeže, budú odbornej 
verejnosti a školám k dispozícii v priebehu jari 2026.
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Tretí ročník súťaže FinQ Majster oslovil 37 škôl, 247 tímov a 981 žiakov, ktorých podporovalo 
68 učiteľov programu FinQ.

Žiaci riešili reálne finančné témy, ako sú plánovanie rozpočtu na cestovanie, náklady spojené 
s povolaním, stratégie sporenia, zľavy a prevencia podvodov, čím rozvíjali praktické zručnosti 
a kritické myslenie.

Vyššie kategórie priniesli náročnejšie úlohy, ktoré podporovali pokročilé riešenie problémov.

Medzi kreatívne výstupy patrili videá, hudobné nahrávky, spoločenské hry, prezentácie, 
podnikateľské plány, rozhovory, komiksy a tematické materiály, ktoré ukázali inovatívnosť   
a tímovú spoluprácu.

Celkovo FinQ Majster 2025 posilnil mladých ľudí v oblasti kľúčových finančných kompetencií 
a inšpiroval pedagógov k tvorivému začleňovaniu finančného vzdelávania.
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Žiaci FinQ tried dosahujú lepšie výsledky než žiaci ostatných tried. Táto skutočnosť 
podčiarkuje pozitívny vplyv funkčnej implementácie programu FinQ, ktorý sa v školskej praxi 
jednoznačne prejavuje vo všetkých sledovaných kategóriách. Pri správnej a dostatočne 
intenzívnej implementácii programu FinQ je možné v relatívne krátkom čase (dva až tri 
roky) zabezpečiť vo všetkých typoch vzdelávacích programov a bez ohľadu na východiskovú 
úroveň kvalitný výchovno-vzdelávací proces, ktorý je zameraný na rozvoj funkčnej      
gramotnosti žiakov so zreteľom na ich úspešné zaradenie sa do občianskeho a pracovného 
života v 21.storočí.

Celý proces diagnostiky prebieha podľa prísnej metodiky so strategickým zámerom poskytovať 
relevantné dáta nielen školám, ale aj zriaďovateľom a štátnym inštitúciám. Cieľom týchto 
meraní je generovať údaje s dlhodobým vplyvom na zvyšovanie kvality vzdelávania v celo- 
národnom meradle. Na základe získaných zistení môžu školy flexibilne upravovať svoje 
školské vzdelávacie programy (ŠkVP) a optimalizovať vyučovacie stratégie.

Diagnostiky v období september – november 2025 sa zúčastnilo rekordných 40 243 žiakov 
základných a stredných škôl. Takto rozsiahly súbor dát momentálne prechádza hĺbkovým 
štatistickým spracovaním a odbornou analýzou. Kompletne spracované výsledky, ktoré definu-
jú aktuálny stav finančnej kultúry a kompetencií slovenskej mládeže, budú odbornej 
verejnosti a školám k dispozícii v priebehu jari 2026.

Začiatočník
Má vedomie o kľúčových abstrakciách (hodnota, kvantita, pravidlo a pod.).
(OECD 2 – úroveň doslovného porozumenia)

Úplný začiatočník
Dokáže s pomocou postupne nadobúdať vedomie o základoch potrebných na ďalší rozvoj
kompetencií (čítať, písať, počítať).
(OECD 1 – úroveň uvedomenia)

Mierne pokročilý začiatočník
Dokáže s pomocou využívať kompetencie v situáciách každodenného života (spolupráca s blízkym 
okolím, preberanie zodpovednosti za svoje záväzky)
(OECD 3 – úroveň porozumenia)

Pokročilý začiatočník
Dokáže s pomocou využívať kompetencie v situáciách každodenného života (rozlišovanie celku
a jeho častí, vykonávanie kontroly, plánovanie).
(OECD 4 – úroveň opisu a jednoduchej reprodukcie)

Samostatný používateľ – mierne pokročilý
Dokáže rozvíjať všetky kompetencie, je schopný analyticky myslieť, aplikovať finančnú a občiansku 
kultúru vo väčšine životných situácií.
(OECD 5 – úroveň jednoduchej analýzy)

Samostatný používateľ – pokročilý
Má v základoch rozvinuté všetky kompetencie, dokáže samostatne analyticky myslieť a navrhovať 
riešenia v spoločenských kontextoch.
(OECD 6 – úroveň integrovanej analýzy)

Skúsený používateľ – mierne pokročilý
Dokáže aplikovať kompetencie pri riešení rôznych problémov a navrhnuté riešenia jednoducho 
zdôvodniť.
(OECD 7 – úroveň komplexnej reflexie a analýzy)

Skúsený používateľ – pokročilý
Dokáže efektívne aplikovať kompetencie a argumentovať pri riešení komplexných problémov.
(OECD 8 – úroveň argumentácie a komplexného vyhodnocovania)
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B2.2
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využívame, sú vytvorené metodológiou kombinácie adaptívneho a pozičného testovania   
prenosom z oblasti cudzích jazykov na oblasť finančného vzdelávania. Každý diagnostický 
test diskriminuje sledované spôsobilosti testovaného v najviac štyroch všeobecných 
referenčných úrovniach náročnosti, úroveň A1, A2, B1 a B2. Cieľom diagnostiky je zistenie   
východiskovej úrovne (úvodná diagnostika) a aktuálnej úrovne (priebežná diagnostika) 
čitateľskej, matematickej a digitálnej, prírodovednej a občianskej gramotnosti žiakov                   
v kontexte finančnej kultúry a zároveň ich schopnosti správne sa rozhodovať a posudzovať 
informácie v kontexte  zodpovedného prosociálneho správania sa a osobnostného rozvoja.

Každý žiak získava po absolvovaní testu detailnú spätnú väzbu o svojej aktuálnej pozícii       
v kompetenčnom rámci, ktorej potvrdením je osvedčenie o nameranej úrovni. Pedagóg 
následne pracuje s výsledkami celej triedy, čo mu umožňuje personalizovať výučbu a cielene  
vyberať pracovné listy zodpovedajúce reálnym schopnostiam jeho žiakov.

Využívaná diagnostika DaCoSiDe prináša školám cenný vhľad do kognitívnych procesov 
žiakov – zameriava sa na ich schopnosť kriticky premýšľať, rozhodovať sa na základe faktov,  
argumentovať a efektívne komunikovať.
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Žiaci FinQ tried dosahujú lepšie výsledky než žiaci ostatných tried. Táto skutočnosť 
podčiarkuje pozitívny vplyv funkčnej implementácie programu FinQ, ktorý sa v školskej praxi 
jednoznačne prejavuje vo všetkých sledovaných kategóriách. Pri správnej a dostatočne 
intenzívnej implementácii programu FinQ je možné v relatívne krátkom čase (dva až tri 
roky) zabezpečiť vo všetkých typoch vzdelávacích programov a bez ohľadu na východiskovú 
úroveň kvalitný výchovno-vzdelávací proces, ktorý je zameraný na rozvoj funkčnej      
gramotnosti žiakov so zreteľom na ich úspešné zaradenie sa do občianskeho a pracovného 
života v 21.storočí.

Celý proces diagnostiky prebieha podľa prísnej metodiky so strategickým zámerom poskytovať 
relevantné dáta nielen školám, ale aj zriaďovateľom a štátnym inštitúciám. Cieľom týchto 
meraní je generovať údaje s dlhodobým vplyvom na zvyšovanie kvality vzdelávania v celo- 
národnom meradle. Na základe získaných zistení môžu školy flexibilne upravovať svoje 
školské vzdelávacie programy (ŠkVP) a optimalizovať vyučovacie stratégie.

Diagnostiky v období september – november 2025 sa zúčastnilo rekordných 40 243 žiakov 
základných a stredných škôl. Takto rozsiahly súbor dát momentálne prechádza hĺbkovým 
štatistickým spracovaním a odbornou analýzou. Kompletne spracované výsledky, ktoré definu-
jú aktuálny stav finančnej kultúry a kompetencií slovenskej mládeže, budú odbornej 
verejnosti a školám k dispozícii v priebehu jari 2026.

Online výstupy

Printové výstupy

TV výstupy
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Zoznam škôl zapojených do programu FinQ v školskom roku 2025/2026
V programe je v súčasnosti zapojených 348 škôl (k 30.11.2025).

Bratislavský kraj
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Ulica Karola Adlera 5, Bratislava
Škola umeleckého priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava
Spojená škola Svätej Rodiny, Gercenova 10, Bratislava
Gymnázium, Ladislava Sáru 1, Bratislava
Základná škola Matky Alexie, Palackého 1, Bratislava
Základná škola, Mierová 46, Bratislava
American Academy, Radničné námestie 4, Bratislava
Základná škola Hlboká cesta 4, Bratislava 
Gymnázium L. Novomeského, Tomášikova 2, Bratislava 
Gymnázium Metodova 2, Bratislava 
Stredná priemyselná škola strojnícka, Fajnorovo nábrežie 52/5, Bratislava 
Gymnázium Grösslingová 18, Bratislava 
Gymnázium Jána Papánka, Vazovova 6, Bratislava 
Základná škola, Nejedlého 8, Bratislava 
Súkromná základná škola Felix, Krásnohorská 14, Bratislava
Súkromné gymnázium Felix, Krásnohorská 14, Bratislava 
Súkromná základná škola (a gymnázium) ESPRIT, Majerníkova 62, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová a podnikania, Kysucká 14, Senec 
Základná škola, Mlynská 50, Senec
Základná škola SNP, Ostredková 14, Bratislava
Súkromná stredná odborná škola - Gastroškola, Bieloruská 1, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Vývojová 228, Bratislava - Rusovce
Gymnázium Antona Bernoláka, Lichnerova 69, Senec 
Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Teplická 7, Bratislava
Základná škola,Šarfická 301, Blatné
Základná škola s materskou školou, Orešie 3, Pezinok
Súkromná základná škola, Kysucká 14, Senec
Základná škola s materskou školou Jána Amosa Komenského, Hubeného 25, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Cádrova 23, Bratislava
Základná škola Dr. Ivana Dérera, Jelenia 3145/16, Bratislava
Gymnázium, Bilíkova 24, Bratislava
Základná škola, Plavecký Štvrtok 351
Základná škola, Malokarpatské námestie 1, Bratislava
Základná skola kpt. J. Nálepku, Školská 2, Stupava
Základná škola, Hlavná ulica 81/42, Miloslavov
Gymnázium Karola Štúra, Námestie Slobody 5, Modra 
Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorné námestie 1163/1, Malacky
Spojená škola, Školské námestie 399, Rohožník
Základná škola s materskou školou Dubová 1, Bratislava
1. súkromné gymnázium, Bajkalská 20, Bratislava 
Evanjelická základná škola, Palisády 57, Bratislava
Základná škola s materskou školou Javorová alej 1, Chorvátsky Grob
Spojená škola, Bratislavská 44, Malinovo 
Súkromná základná škola, Hummelova 4, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová Duálna akadémia, Jána Jonáša 5, Bratislava
Základná škola s materskou školou Milana Hodžu, Škarniclova 1, Bratislava 
Gymnázium Senecká 2, Pezinok 
Základná škola, Štúrova 142/A, Malacky
Stredná priemyselná škola dopravná, Kvačalova 20, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Odborárska 2, Bratislava
Stredná zdravotnícka škola, Záhradnícka 44, Bratislava
Spojená škola, Myslenická 1, Pezinok 
Spojená škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32, Bratislava
Súkromná stredná športová škola, M. C. Sklodowskej 1, Bratislava
Základná škola Karloveská 61, Bratislava
Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského Senec, Tajovského 1, Senec

Základná škola, Vŕšok 489/20, Láb
Základná škola M.R. Štefánika, SNP 3, Ivanka pri Dunaji 
Stredná odborná škola pre žiakov s telesným postihnutím, Mokrohájska 1, Bratislava
Spojená škola, Pankúchová 6, Bratislava 
Základná škola Jána Kupeckého 74, Pezinok
Súkromná základná škola Edulienka, Konventná 619/1, Bratislava
Základná škola Sološnica, Školská ulica 19, Sološnica
Základná škola, Železničná 8432/14, Bratislava
Základná škola, Vazovova 4, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Riazanská 75, Bratislava

Trnavský kraj
Základná škola s materskou školou, Vančurova 38, Trnava 
Spojená škola M. R. Štefánika, Slnečná 2, Šamorín 
Obchodná akadémia, Mládežnícka 158/5, Sereď
Základná škola s materskou školou, Športová 33, Zavar
Základná škola, Holubyho 15, Piešťany
Gymnázium Ladislava Novomeského, Dlhá 1037/12, Senica
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Brezová 2, Piešťany
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 1227/8, Sereď
Gymnázium Pierra de Coubertina, Námestie SNP 9, Piešťany 
Stredná zdravotnícka škola, Lichardova 1, Skalica
CSS sv.Martina, Školská 1661/4, Hviezdoslavov 
Základná škola Juraja Fándlyho, Fándlyho 763/7A, Sereď
Základná škola s materskou školou, Ulica Ivana Krasku 29, Trnava
Základná škola Mikuláša Lieskovského, Štefana Majora 560, Veľké Úľany
Základná škola s materskou školou, Atómová 1, Trnava
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Šúrovce
Základná škola s materskou školou, Dvorníky 149
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 9, Červeník
Základná škola, Mallého 2, Skalica
Základná škola Andreja Radlinského, Školská 694, Kúty
Základná škola, Školská 5, Veľké Kostoľany
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. Z. Kodálya 765, Galanta
Základná škola sv. Jozefa, Pribinova 35, Hlohovec
Základná škola s materskou školou, Spartakovská 5, Trnava
Základná škola s materskou školou, Hlavná ulica 101, Bohdanovce nad Trnavou
Stredná priemyselná škola technická, Komenského 1, Trnava
Stredná odborná škola strojnícka, Ul. pplk. Pľjušťa 29, Skalica
Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica
Základná škola, Ostrov 131, Ostrov
Základná škola, Školská 318/3, Krakovany

Trenčiansky kraj
Základná škola s materskou školou, Slatina nad Bebravou 154
Stredná odborná škola, Pruské 294, Pruské
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul.P.Jilemnického 24, Trenčín 
Súkromná spojená škola, M.Falešníka 6, Prievidza
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza
Stredná zdravotnícka škola, Školská 230, Považská Bystrica
Obchodná akadémia, Jesenského 259/6, Považská Bystrica
Stredná odborná škola priemyselných technológií, I. Krasku 491, Púchov 
Gymnázium M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom
Základná škola, J. Braneckého 130/15, Trenčianska Teplá
Základná škola s materskou školou, Malonecpalská ulica 206/37, Prievidza
Gymnázium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou
Základná škola s materskou školou, Nitrica 41, Nitrica
Základná škola Pribinova ul.123, Nováky
Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín
Stredná priemyselná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, Trenčín

Základná škola s materskou školou, Veľká Okružná 19, Partizánske
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 50, Púchov
Základná škola, Dolná Mariková 470
Gymnázium, Komenského 1074, Partizánske
Základná škola Štefana Závodníka, Pružina 408, Pružina 
Základná škola s materskou školou, SNP 5, Uhrovec
Základná škola, Hlavná 375, Sebedražie

Nitriansky kraj
Stredná odborná škola veterinárna, Drážovská 8/14, Nitra
Obchodná akadémia, Ul. Kálmána Kittenbergera 2, Levice
ZŠ s MŠ sv. Gorazda, Dlhá 78, Nitra
Základná škola s materskou školou, Čeľadice 87, Čeľadice
Základná škola, Bojná 76
Základná škola sv. Dominika Sávia, Kopanická 286, Machulince
Stredná odborná škola technická, 1.mája 500, Vráble
Základná škola, Levická 903, Vráble
Základná škola, Ul. sv. Michala 42, Levice
Základná škola, Fatranská 14, Nitra
Stredná odborná škola poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Na lúkach 18, Levice
Základná škola s materskou školou, Lúky 1226, Vráble
Gymnázium, Bernolákova 37, Šurany 
Základná škola, Plavé Vozokany 114
Základná škola s materskou školou, Školská 10, Rybník
Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky
Základná škola kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra
Stredná odborná škola techniky a služieb, Pod amfiteátrom 7, Levice
Základná škola s materskou školou Jozefa Murgaša, Horná 22, Šaľa
Základná škola s materkou školou, Osloboditeľov 30, Žemberovce
Základná škola Štefana Senčíka, Tekovská 17, Starý Tekov
Základná škola, Adyho 6, Štúrovo
Základná škola, Pri Podlužianke 6, Levice
Gymnázium-Gimnázium, Adyho 7, Štúrovo 
Základná škola, Partizánska 362, Nová Ves nad Žitavou 
Základná škola, Školská 4, Veľké Zálužie
Základná škola s materskou školou, Novozámocká 129, Nitra
Spojená škola, Nivy 2, Šaľa
Základná škola, Mierová 67, Želiezovce
Základná škola, Semerovo 110, Semerovo
Základná škola, Školská 185/1, Výčapy - Opatovce
Základná škola s materskou školou, Preseľany 580, Preseľany

Žilinský kraj
Základná škola Žofie Bosniakovej, Školská 18, Teplička nad Váhom
Základná škola s materskou školou, Podbiel 246
Súkromná základná škola, Štiavnická cesta 80, Ružomberok
Základná škola, Bobrovec 490
Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina - Bytčica
Základná škola Márie Medveckej, Medvedzie 155, Tvrdošín
Spojená škola, Hlavná 2, Žilina 
Stredná odborná škola strojnícka, Športová 1326, Kysucké Nové Mesto 
Základná škola s materskou školou, Vavrečka 204
Gymnázium Antona Bernoláka, Mieru 307/23, Námestovo 
Základná škola, Karpatská 8063/11, Žilina
Gymnázium Jozefa Miloslava Hurbana, 17. novembra 1296, Čadca
Súkromná škola umeleckého priemyslu, Hálkova 2968/22, Žilina
Stredná odborná škola podnikania a služieb, Hattalova 968/33, Námestovo
Základná škola Petra Škrabáka, M. Hattalu 2151, Dolný Kubín
Cirkevná spojená škola, Okružná 2062/25, Dolný Kubín
Gymnázium Michala Miloslava Hodžu, M. M. Hodžu 860/9, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 238, Zubrohlava

Základná škola, Bystrická cesta 14, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Kudlov 781, Skalité
Gymnázium P. O. Hviezdoslava, Hviezdoslavovo námestie 18, Dolný Kubín
Základná škola s materkou školou, Školská 71/3, Lokca
Základná škola, Sládkovičova 10, Ružomberok
Gymnázium, Varšavská 1677/1, Žilina
Základná škola Apoštola Pavla, J. Janošku 11, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 490, Teplička nad Váhom
Spojená škola internátna, Mičurova 364/1, Bytča
Základná škola Rázusova 2260, Čadca
Základná škola s materskou školou, Ľubeľa 161
Základná škola SNP, Partizánska 13, Sučany
Základná škola, Eliáša Lániho 7, Bytča
Základná škola Hany Zelinovej, Čachovský rad 34, Vrútky
Základná škola s materskou školou Jána Lajčiaka, Emila Janotku 6, Pribylina
Stredná odborná škola polytechnická, Sládkovičova ulica 104, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Nová cesta 361, Bobrov
Základná škola Jána Amosa Komenského, Ulica Komenského 752, Čadca
Súkromná základná škola FELIX, Hurbanova 1218/6, Liptovský Mikuláš
Hotelová akadémia, Čs. brigády 1804, Liptovský Mikuláš 
Gymnázium Martina Hattalu, Železničiarov 278, Trstená
Základná škola s materskou školou, J. D. Matejovie 539, Liptovský Hrádok
Základná škola s materskou školou, Hlinisko 320, Liptovská Teplá
Gymnázium, Školská 837, Tvrdošín 
Špeciálna základná škola, Stred 39, Turzovka
Základná škola s materskou školou , Ul. Sv. Gorazda 1, Žilina
Základná škola, Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto
Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov 122/7, Žilina
Základná škola Františka Hrušovského, Gymnaziálna 197, Kláštor pod Znievom
Základná škola s materskou školou, Lúčky 521, Lúčky
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Stavbárska 11, Martin
Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga, Hviezdoslavova 823/7, Trstená
Základná škola Martina Kukučína, SNP 1199/36, Dolný Kubín
Základná škola s materskou školou, Staničná 324, Liesek
Základná škola s materskou školou, Nesluša 837, Nesluša
Základná škola s materskou školou, Krušetnica 83, Krušetnica
Základná škola, Blatnica 310 
Gymnázium bilingválne, Tomáša Ružičku 3312/19, Žilina 
Cirkevná základná škola sv. apoštola Pavla, Sihelné 214

Banskobystrický kraj
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Osvety 17, Nová Baňa
Gymnázium Boženy Slančíkovej-Timravy, Haličská cesta č.9, Lučenec
Základná škola s materskou školou Alexandra Vagača, Štúrova 12, Detva
Základná škola, Vyhne č. 111, Vyhne
Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Andreja Sládkoviča Sliač, Pionierska 348/9, Sliač
Súkromná stredná odborná škola obchodu a služieb, Partizánska 186/8, Očová
Špeciálna základná škola, Bottova 13, Rimavská Sobota
Základná škola, Partizánska cesta 407, Jasenie 
Gymnázium Ľudovíta Štúra, Hronská 1467/3, Zvolen 
Súkromná základná škola, Ružová 14, Banská Bystrica
Gymnázium Andreja Sládkoviča, Komenského 18, Banská Bystrica 
Gymnázium Andreja Kmeťa, Kolpašská 1738/9, Banská Štiavnica 
Základná škola, Klokočova 742/15, Hnúšťa 
Základná škola, Haličská cesta 1493/7, Lučenec
Gymnázium Milana Rúfusa, Ul. J. Kollára 2, Žiar nad Hronom
Základná škola s materskou školou, Pionierska 2, Brezno
Základná škola, Jilemnického ulica č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského, Gaštanová 12, Banská Bystrica
Základná škola s materskou školou, Tajovského 2, Badín 

Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, A.Kmeťa 1285/4, Žiar nad Hronom
Gymnázium Augusta Horislava Škultétyho, Školská 21, Veľký Krtíš
Špeciálna základná škola, Hutníkov 302, Žiar nad Hronom 
Základná škola Františka Zigmunda Leichta, Harmanec 10
Základná škola s materskou školou, Školská 14, Pliešovce
Základná škola, M. Rázusa 3, Zvolen
Základná škola, Ďumbierska 17, Banská Bytrica
Základná škola, Hviezdoslavova 1, Revúca
Základná škola s materskou školou, Senohrad 129, Senohrad
Spojená škola, Hlavná 1, Pohronská Polhora 
Základná škola, Hlavná ulica 86/29, Málinec 
Súkromná základná škola Petra Jilemnického 1813/1, Zvolen
Základná škola s materskou školou, Školská 1575, Hriňová
Základná škola, Kráľ 226, Kráľ
Základná škola, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen
Základá škola sv. Alžbety, Školská 15, Nová Baňa
Základná škola, Školská 482, Hliník nad Hronom

Prešovský kraj
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla, Komenského 64/17, Belá nad Cirochou
Základná škola, Lesnícka 1, Prešov
Gymnázium, Komenského 13, Lipany 
Stredná odborná škola, Garbiarska 1, Kežmarok
Gymnázium Jána Adama Raymana, Mudroňova 20, Prešov 
Spojená škola, Centrálna 464, Svidník
Základná škola – Grundschule, Hradné námestie 38, Kežmarok
Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Važecká 11, Prešov
Stredná priemyselná škola, Partizánska 1059/23, Snina
Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad - Matejovce
Súkromné Gymnázium DSA, Komenského 40, Sabinov 
Súkromná obchodná akadémia, Petrovianska 34, Prešov
Základná škola s materskou školou, Grófske nádvorie 209/2, Fintice
Stredná zdravotnícka škola, Sládkovičova 36, Prešov
Základná škola, Komenského ul .6, Stará Ľubovňa
Základná škola Jána Švermu, Štefánikova 31, Humenné
Spojená škola, Slnečná 421, Spišský Štiavnik
Spojená škola,organizačná zložka ZŠ, Školská 535/5, Lendak 
Základná škola, Laborecká 66, Humenné
Cirkevná základná škola sv. Demetra, Ulica Štefana Onderča 240/1, Ražňany
Základná škola, Štúrova 341, Hanušovce nad Topľou
Základná škola s materskou školou Kráľovnej Pokoja, Haligovce 24
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Faustíny, Pánska 2420, Bardejov - Dlhá Lúka
Základná škola s materskou školou, Školská 93, Plaveč
Základná škola, Námestie arm. gen. L.Svobodu 16, Bardejov
Základná škola s materskou školou, Hertník 261
Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Sídlisko duklianskych hrdinov, Prešov
Gymnázium Terézie Vansovej, 17.novembra 6, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Nám. Kpt. Nálepku 12, Drienov
Základná škola, Strážnická 26, Ľubotice
Základná škola s materskou školou sv.Jána Nepomuckého, Klčov 28
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 204, Kamenica nad Cirochou
Základná škola Dargovských hrdinov 19, Humenné
Špeciálna základná škola Malý Slivník 28, Malý Slivník
Spojená škola, Petrovany 274, Petrovany 
Základná škola, Jarovnice 464
Základná škola, 17.novembra 31, Sabinov
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Gorazda, Solivarská 49, Prešov
Základná škola s materskou školou, Orlov 5
Základná škola, Nižná Olšava 72
Základná škola, Školská 389, Sačurov

Cirkevná spojená škola, Švermova 10, Snina 
Základná škola, Pugačevova 1381/7, Humenné 
Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov
Základná škola, Malcov 16, Malcov

Košický kraj
Základná škola, Pionierov 1, Rožňava 
Gymnázium a Obchodná akadémia Trebišov, Komenského 32, Trebišov 
Gymnázium – Gimnázium, Horešská 18, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Kežmarská 28, Košice
Gymnázium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce
Súkromná spojená škola (HUMAN), Starozagorská 8, Košice
Stredná odborná škola ekonomická, Stojan 1, Spišská Nová Ves 
Základná škola, Tomášikova 31, Košice 
Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava
Gymnázium Pavla Jozefa Šafárika - Pavol Jozef Šafárik Gimnázium, Akademika Hronca 1, Rožňava
Základná škola s materskou školou, Školská 7, Čečejovce
Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce 
Stredná zdravotnícka škola, Moyzesova 17, Košice
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Poproč
Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna, Požiarnícka 1, Košice
Hotelová akadémia, Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves
Základná škola, Staničná 13, Košice
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Školská 4, Michalovce
Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice
Základná škola, Nám. L. Novomeského 2, Košice
Základná škola, Kluknava 43
Základná škola, Školská 297, Jaklovce
Gymnázium, Opatovská cesta 7, Košice
Premonštrátske gymnázium, Kováčska 28, Košice
Základná škola Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, Smižany
Základná škola, Závadka 195
Základná škola s materskou školou sv. Marka Križina, Rehoľná 2, Košice - Krásna
Základná škola, Hutnícka 16, Spišská Nová Ves
Základná škola, Komenského 2, Spišská Nová Ves
Základná škola sv. Cyrila a Metoda,  Markušovská cesta 8, Spišská Nová Ves
Stredná športová škola, Trieda SNP 104, Košice
Základná škola, Družicová 4, Košice
Základná škola Eugena Ruffinyho, Zimná 190/144, Dobšiná
Základná škola s materskou školou, SNP 239/15, Vlachovo
Základná škola, Drábova 3, Košice
Základná škola s materskou školou, Smolník 528
Základná škola, Kežmarská 30, Košice
Základná škola, Užhorodská 39, Košice
Základná škola s materskou školou, Porúbka 20
Gymnázium, Šrobárova 1, Košice 
Základná škola s materskou školou, Rakovec nad Ondavou 2
Základná škola, Bernolákova 16, Košice
Súkromná spojená škola EDURAM, M. Šprinca 104/5, Krompachy 
Základná škola, Zlatá 2, Rožnava
Základná škola, Janigova 2, Košice
Spojená škola sv. Košických mučeníkov, Čordákova 50, Košice
Základná škola, L. Kossutha 580/56, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Lipová 13, Spišská Nová Ves
Základná škola, Školská 2, Michalovce
Základná škola, Zemanská 2, Krompachy
Základná škola, Richnava 189, Richnava
Základná škola, Odorín 65
Základná škola, Pribinova 34, Trebišov
Základná škola, Požiarnická 3, Košice - Juh
Základná škola, Park Angelinum 8, Košice
Základná škola s materskou školou, Bohdanovce 209



Bratislavský kraj
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Ulica Karola Adlera 5, Bratislava
Škola umeleckého priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava
Spojená škola Svätej Rodiny, Gercenova 10, Bratislava
Gymnázium, Ladislava Sáru 1, Bratislava
Základná škola Matky Alexie, Palackého 1, Bratislava
Základná škola, Mierová 46, Bratislava
American Academy, Radničné námestie 4, Bratislava
Základná škola Hlboká cesta 4, Bratislava 
Gymnázium L. Novomeského, Tomášikova 2, Bratislava 
Gymnázium Metodova 2, Bratislava 
Stredná priemyselná škola strojnícka, Fajnorovo nábrežie 52/5, Bratislava 
Gymnázium Grösslingová 18, Bratislava 
Gymnázium Jána Papánka, Vazovova 6, Bratislava 
Základná škola, Nejedlého 8, Bratislava 
Súkromná základná škola Felix, Krásnohorská 14, Bratislava
Súkromné gymnázium Felix, Krásnohorská 14, Bratislava 
Súkromná základná škola (a gymnázium) ESPRIT, Majerníkova 62, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová a podnikania, Kysucká 14, Senec 
Základná škola, Mlynská 50, Senec
Základná škola SNP, Ostredková 14, Bratislava
Súkromná stredná odborná škola - Gastroškola, Bieloruská 1, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Vývojová 228, Bratislava - Rusovce
Gymnázium Antona Bernoláka, Lichnerova 69, Senec 
Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Teplická 7, Bratislava
Základná škola,Šarfická 301, Blatné
Základná škola s materskou školou, Orešie 3, Pezinok
Súkromná základná škola, Kysucká 14, Senec
Základná škola s materskou školou Jána Amosa Komenského, Hubeného 25, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Cádrova 23, Bratislava
Základná škola Dr. Ivana Dérera, Jelenia 3145/16, Bratislava
Gymnázium, Bilíkova 24, Bratislava
Základná škola, Plavecký Štvrtok 351
Základná škola, Malokarpatské námestie 1, Bratislava
Základná skola kpt. J. Nálepku, Školská 2, Stupava
Základná škola, Hlavná ulica 81/42, Miloslavov
Gymnázium Karola Štúra, Námestie Slobody 5, Modra 
Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorné námestie 1163/1, Malacky
Spojená škola, Školské námestie 399, Rohožník
Základná škola s materskou školou Dubová 1, Bratislava
1. súkromné gymnázium, Bajkalská 20, Bratislava 
Evanjelická základná škola, Palisády 57, Bratislava
Základná škola s materskou školou Javorová alej 1, Chorvátsky Grob
Spojená škola, Bratislavská 44, Malinovo 
Súkromná základná škola, Hummelova 4, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová Duálna akadémia, Jána Jonáša 5, Bratislava
Základná škola s materskou školou Milana Hodžu, Škarniclova 1, Bratislava 
Gymnázium Senecká 2, Pezinok 
Základná škola, Štúrova 142/A, Malacky
Stredná priemyselná škola dopravná, Kvačalova 20, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Odborárska 2, Bratislava
Stredná zdravotnícka škola, Záhradnícka 44, Bratislava
Spojená škola, Myslenická 1, Pezinok 
Spojená škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32, Bratislava
Súkromná stredná športová škola, M. C. Sklodowskej 1, Bratislava
Základná škola Karloveská 61, Bratislava
Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského Senec, Tajovského 1, Senec
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Základná škola, Vŕšok 489/20, Láb
Základná škola M.R. Štefánika, SNP 3, Ivanka pri Dunaji 
Stredná odborná škola pre žiakov s telesným postihnutím, Mokrohájska 1, Bratislava
Spojená škola, Pankúchová 6, Bratislava 
Základná škola Jána Kupeckého 74, Pezinok
Súkromná základná škola Edulienka, Konventná 619/1, Bratislava
Základná škola Sološnica, Školská ulica 19, Sološnica
Základná škola, Železničná 8432/14, Bratislava
Základná škola, Vazovova 4, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Riazanská 75, Bratislava

Trnavský kraj
Základná škola s materskou školou, Vančurova 38, Trnava 
Spojená škola M. R. Štefánika, Slnečná 2, Šamorín 
Obchodná akadémia, Mládežnícka 158/5, Sereď
Základná škola s materskou školou, Športová 33, Zavar
Základná škola, Holubyho 15, Piešťany
Gymnázium Ladislava Novomeského, Dlhá 1037/12, Senica
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Brezová 2, Piešťany
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 1227/8, Sereď
Gymnázium Pierra de Coubertina, Námestie SNP 9, Piešťany 
Stredná zdravotnícka škola, Lichardova 1, Skalica
CSS sv.Martina, Školská 1661/4, Hviezdoslavov 
Základná škola Juraja Fándlyho, Fándlyho 763/7A, Sereď
Základná škola s materskou školou, Ulica Ivana Krasku 29, Trnava
Základná škola Mikuláša Lieskovského, Štefana Majora 560, Veľké Úľany
Základná škola s materskou školou, Atómová 1, Trnava
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Šúrovce
Základná škola s materskou školou, Dvorníky 149
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 9, Červeník
Základná škola, Mallého 2, Skalica
Základná škola Andreja Radlinského, Školská 694, Kúty
Základná škola, Školská 5, Veľké Kostoľany
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. Z. Kodálya 765, Galanta
Základná škola sv. Jozefa, Pribinova 35, Hlohovec
Základná škola s materskou školou, Spartakovská 5, Trnava
Základná škola s materskou školou, Hlavná ulica 101, Bohdanovce nad Trnavou
Stredná priemyselná škola technická, Komenského 1, Trnava
Stredná odborná škola strojnícka, Ul. pplk. Pľjušťa 29, Skalica
Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica
Základná škola, Ostrov 131, Ostrov
Základná škola, Školská 318/3, Krakovany

Trenčiansky kraj
Základná škola s materskou školou, Slatina nad Bebravou 154
Stredná odborná škola, Pruské 294, Pruské
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul.P.Jilemnického 24, Trenčín 
Súkromná spojená škola, M.Falešníka 6, Prievidza
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza
Stredná zdravotnícka škola, Školská 230, Považská Bystrica
Obchodná akadémia, Jesenského 259/6, Považská Bystrica
Stredná odborná škola priemyselných technológií, I. Krasku 491, Púchov 
Gymnázium M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom
Základná škola, J. Braneckého 130/15, Trenčianska Teplá
Základná škola s materskou školou, Malonecpalská ulica 206/37, Prievidza
Gymnázium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou
Základná škola s materskou školou, Nitrica 41, Nitrica
Základná škola Pribinova ul.123, Nováky
Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín
Stredná priemyselná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, Trenčín

Základná škola s materskou školou, Veľká Okružná 19, Partizánske
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 50, Púchov
Základná škola, Dolná Mariková 470
Gymnázium, Komenského 1074, Partizánske
Základná škola Štefana Závodníka, Pružina 408, Pružina 
Základná škola s materskou školou, SNP 5, Uhrovec
Základná škola, Hlavná 375, Sebedražie

Nitriansky kraj
Stredná odborná škola veterinárna, Drážovská 8/14, Nitra
Obchodná akadémia, Ul. Kálmána Kittenbergera 2, Levice
ZŠ s MŠ sv. Gorazda, Dlhá 78, Nitra
Základná škola s materskou školou, Čeľadice 87, Čeľadice
Základná škola, Bojná 76
Základná škola sv. Dominika Sávia, Kopanická 286, Machulince
Stredná odborná škola technická, 1.mája 500, Vráble
Základná škola, Levická 903, Vráble
Základná škola, Ul. sv. Michala 42, Levice
Základná škola, Fatranská 14, Nitra
Stredná odborná škola poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Na lúkach 18, Levice
Základná škola s materskou školou, Lúky 1226, Vráble
Gymnázium, Bernolákova 37, Šurany 
Základná škola, Plavé Vozokany 114
Základná škola s materskou školou, Školská 10, Rybník
Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky
Základná škola kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra
Stredná odborná škola techniky a služieb, Pod amfiteátrom 7, Levice
Základná škola s materskou školou Jozefa Murgaša, Horná 22, Šaľa
Základná škola s materkou školou, Osloboditeľov 30, Žemberovce
Základná škola Štefana Senčíka, Tekovská 17, Starý Tekov
Základná škola, Adyho 6, Štúrovo
Základná škola, Pri Podlužianke 6, Levice
Gymnázium-Gimnázium, Adyho 7, Štúrovo 
Základná škola, Partizánska 362, Nová Ves nad Žitavou 
Základná škola, Školská 4, Veľké Zálužie
Základná škola s materskou školou, Novozámocká 129, Nitra
Spojená škola, Nivy 2, Šaľa
Základná škola, Mierová 67, Želiezovce
Základná škola, Semerovo 110, Semerovo
Základná škola, Školská 185/1, Výčapy - Opatovce
Základná škola s materskou školou, Preseľany 580, Preseľany

Žilinský kraj
Základná škola Žofie Bosniakovej, Školská 18, Teplička nad Váhom
Základná škola s materskou školou, Podbiel 246
Súkromná základná škola, Štiavnická cesta 80, Ružomberok
Základná škola, Bobrovec 490
Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina - Bytčica
Základná škola Márie Medveckej, Medvedzie 155, Tvrdošín
Spojená škola, Hlavná 2, Žilina 
Stredná odborná škola strojnícka, Športová 1326, Kysucké Nové Mesto 
Základná škola s materskou školou, Vavrečka 204
Gymnázium Antona Bernoláka, Mieru 307/23, Námestovo 
Základná škola, Karpatská 8063/11, Žilina
Gymnázium Jozefa Miloslava Hurbana, 17. novembra 1296, Čadca
Súkromná škola umeleckého priemyslu, Hálkova 2968/22, Žilina
Stredná odborná škola podnikania a služieb, Hattalova 968/33, Námestovo
Základná škola Petra Škrabáka, M. Hattalu 2151, Dolný Kubín
Cirkevná spojená škola, Okružná 2062/25, Dolný Kubín
Gymnázium Michala Miloslava Hodžu, M. M. Hodžu 860/9, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 238, Zubrohlava

Základná škola, Bystrická cesta 14, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Kudlov 781, Skalité
Gymnázium P. O. Hviezdoslava, Hviezdoslavovo námestie 18, Dolný Kubín
Základná škola s materkou školou, Školská 71/3, Lokca
Základná škola, Sládkovičova 10, Ružomberok
Gymnázium, Varšavská 1677/1, Žilina
Základná škola Apoštola Pavla, J. Janošku 11, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 490, Teplička nad Váhom
Spojená škola internátna, Mičurova 364/1, Bytča
Základná škola Rázusova 2260, Čadca
Základná škola s materskou školou, Ľubeľa 161
Základná škola SNP, Partizánska 13, Sučany
Základná škola, Eliáša Lániho 7, Bytča
Základná škola Hany Zelinovej, Čachovský rad 34, Vrútky
Základná škola s materskou školou Jána Lajčiaka, Emila Janotku 6, Pribylina
Stredná odborná škola polytechnická, Sládkovičova ulica 104, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Nová cesta 361, Bobrov
Základná škola Jána Amosa Komenského, Ulica Komenského 752, Čadca
Súkromná základná škola FELIX, Hurbanova 1218/6, Liptovský Mikuláš
Hotelová akadémia, Čs. brigády 1804, Liptovský Mikuláš 
Gymnázium Martina Hattalu, Železničiarov 278, Trstená
Základná škola s materskou školou, J. D. Matejovie 539, Liptovský Hrádok
Základná škola s materskou školou, Hlinisko 320, Liptovská Teplá
Gymnázium, Školská 837, Tvrdošín 
Špeciálna základná škola, Stred 39, Turzovka
Základná škola s materskou školou , Ul. Sv. Gorazda 1, Žilina
Základná škola, Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto
Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov 122/7, Žilina
Základná škola Františka Hrušovského, Gymnaziálna 197, Kláštor pod Znievom
Základná škola s materskou školou, Lúčky 521, Lúčky
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Stavbárska 11, Martin
Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga, Hviezdoslavova 823/7, Trstená
Základná škola Martina Kukučína, SNP 1199/36, Dolný Kubín
Základná škola s materskou školou, Staničná 324, Liesek
Základná škola s materskou školou, Nesluša 837, Nesluša
Základná škola s materskou školou, Krušetnica 83, Krušetnica
Základná škola, Blatnica 310 
Gymnázium bilingválne, Tomáša Ružičku 3312/19, Žilina 
Cirkevná základná škola sv. apoštola Pavla, Sihelné 214

Banskobystrický kraj
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Osvety 17, Nová Baňa
Gymnázium Boženy Slančíkovej-Timravy, Haličská cesta č.9, Lučenec
Základná škola s materskou školou Alexandra Vagača, Štúrova 12, Detva
Základná škola, Vyhne č. 111, Vyhne
Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Andreja Sládkoviča Sliač, Pionierska 348/9, Sliač
Súkromná stredná odborná škola obchodu a služieb, Partizánska 186/8, Očová
Špeciálna základná škola, Bottova 13, Rimavská Sobota
Základná škola, Partizánska cesta 407, Jasenie 
Gymnázium Ľudovíta Štúra, Hronská 1467/3, Zvolen 
Súkromná základná škola, Ružová 14, Banská Bystrica
Gymnázium Andreja Sládkoviča, Komenského 18, Banská Bystrica 
Gymnázium Andreja Kmeťa, Kolpašská 1738/9, Banská Štiavnica 
Základná škola, Klokočova 742/15, Hnúšťa 
Základná škola, Haličská cesta 1493/7, Lučenec
Gymnázium Milana Rúfusa, Ul. J. Kollára 2, Žiar nad Hronom
Základná škola s materskou školou, Pionierska 2, Brezno
Základná škola, Jilemnického ulica č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského, Gaštanová 12, Banská Bystrica
Základná škola s materskou školou, Tajovského 2, Badín 

Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, A.Kmeťa 1285/4, Žiar nad Hronom
Gymnázium Augusta Horislava Škultétyho, Školská 21, Veľký Krtíš
Špeciálna základná škola, Hutníkov 302, Žiar nad Hronom 
Základná škola Františka Zigmunda Leichta, Harmanec 10
Základná škola s materskou školou, Školská 14, Pliešovce
Základná škola, M. Rázusa 3, Zvolen
Základná škola, Ďumbierska 17, Banská Bytrica
Základná škola, Hviezdoslavova 1, Revúca
Základná škola s materskou školou, Senohrad 129, Senohrad
Spojená škola, Hlavná 1, Pohronská Polhora 
Základná škola, Hlavná ulica 86/29, Málinec 
Súkromná základná škola Petra Jilemnického 1813/1, Zvolen
Základná škola s materskou školou, Školská 1575, Hriňová
Základná škola, Kráľ 226, Kráľ
Základná škola, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen
Základá škola sv. Alžbety, Školská 15, Nová Baňa
Základná škola, Školská 482, Hliník nad Hronom

Prešovský kraj
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla, Komenského 64/17, Belá nad Cirochou
Základná škola, Lesnícka 1, Prešov
Gymnázium, Komenského 13, Lipany 
Stredná odborná škola, Garbiarska 1, Kežmarok
Gymnázium Jána Adama Raymana, Mudroňova 20, Prešov 
Spojená škola, Centrálna 464, Svidník
Základná škola – Grundschule, Hradné námestie 38, Kežmarok
Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Važecká 11, Prešov
Stredná priemyselná škola, Partizánska 1059/23, Snina
Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad - Matejovce
Súkromné Gymnázium DSA, Komenského 40, Sabinov 
Súkromná obchodná akadémia, Petrovianska 34, Prešov
Základná škola s materskou školou, Grófske nádvorie 209/2, Fintice
Stredná zdravotnícka škola, Sládkovičova 36, Prešov
Základná škola, Komenského ul .6, Stará Ľubovňa
Základná škola Jána Švermu, Štefánikova 31, Humenné
Spojená škola, Slnečná 421, Spišský Štiavnik
Spojená škola,organizačná zložka ZŠ, Školská 535/5, Lendak 
Základná škola, Laborecká 66, Humenné
Cirkevná základná škola sv. Demetra, Ulica Štefana Onderča 240/1, Ražňany
Základná škola, Štúrova 341, Hanušovce nad Topľou
Základná škola s materskou školou Kráľovnej Pokoja, Haligovce 24
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Faustíny, Pánska 2420, Bardejov - Dlhá Lúka
Základná škola s materskou školou, Školská 93, Plaveč
Základná škola, Námestie arm. gen. L.Svobodu 16, Bardejov
Základná škola s materskou školou, Hertník 261
Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Sídlisko duklianskych hrdinov, Prešov
Gymnázium Terézie Vansovej, 17.novembra 6, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Nám. Kpt. Nálepku 12, Drienov
Základná škola, Strážnická 26, Ľubotice
Základná škola s materskou školou sv.Jána Nepomuckého, Klčov 28
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 204, Kamenica nad Cirochou
Základná škola Dargovských hrdinov 19, Humenné
Špeciálna základná škola Malý Slivník 28, Malý Slivník
Spojená škola, Petrovany 274, Petrovany 
Základná škola, Jarovnice 464
Základná škola, 17.novembra 31, Sabinov
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Gorazda, Solivarská 49, Prešov
Základná škola s materskou školou, Orlov 5
Základná škola, Nižná Olšava 72
Základná škola, Školská 389, Sačurov

Cirkevná spojená škola, Švermova 10, Snina 
Základná škola, Pugačevova 1381/7, Humenné 
Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov
Základná škola, Malcov 16, Malcov

Košický kraj
Základná škola, Pionierov 1, Rožňava 
Gymnázium a Obchodná akadémia Trebišov, Komenského 32, Trebišov 
Gymnázium – Gimnázium, Horešská 18, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Kežmarská 28, Košice
Gymnázium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce
Súkromná spojená škola (HUMAN), Starozagorská 8, Košice
Stredná odborná škola ekonomická, Stojan 1, Spišská Nová Ves 
Základná škola, Tomášikova 31, Košice 
Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava
Gymnázium Pavla Jozefa Šafárika - Pavol Jozef Šafárik Gimnázium, Akademika Hronca 1, Rožňava
Základná škola s materskou školou, Školská 7, Čečejovce
Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce 
Stredná zdravotnícka škola, Moyzesova 17, Košice
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Poproč
Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna, Požiarnícka 1, Košice
Hotelová akadémia, Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves
Základná škola, Staničná 13, Košice
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Školská 4, Michalovce
Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice
Základná škola, Nám. L. Novomeského 2, Košice
Základná škola, Kluknava 43
Základná škola, Školská 297, Jaklovce
Gymnázium, Opatovská cesta 7, Košice
Premonštrátske gymnázium, Kováčska 28, Košice
Základná škola Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, Smižany
Základná škola, Závadka 195
Základná škola s materskou školou sv. Marka Križina, Rehoľná 2, Košice - Krásna
Základná škola, Hutnícka 16, Spišská Nová Ves
Základná škola, Komenského 2, Spišská Nová Ves
Základná škola sv. Cyrila a Metoda,  Markušovská cesta 8, Spišská Nová Ves
Stredná športová škola, Trieda SNP 104, Košice
Základná škola, Družicová 4, Košice
Základná škola Eugena Ruffinyho, Zimná 190/144, Dobšiná
Základná škola s materskou školou, SNP 239/15, Vlachovo
Základná škola, Drábova 3, Košice
Základná škola s materskou školou, Smolník 528
Základná škola, Kežmarská 30, Košice
Základná škola, Užhorodská 39, Košice
Základná škola s materskou školou, Porúbka 20
Gymnázium, Šrobárova 1, Košice 
Základná škola s materskou školou, Rakovec nad Ondavou 2
Základná škola, Bernolákova 16, Košice
Súkromná spojená škola EDURAM, M. Šprinca 104/5, Krompachy 
Základná škola, Zlatá 2, Rožnava
Základná škola, Janigova 2, Košice
Spojená škola sv. Košických mučeníkov, Čordákova 50, Košice
Základná škola, L. Kossutha 580/56, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Lipová 13, Spišská Nová Ves
Základná škola, Školská 2, Michalovce
Základná škola, Zemanská 2, Krompachy
Základná škola, Richnava 189, Richnava
Základná škola, Odorín 65
Základná škola, Pribinova 34, Trebišov
Základná škola, Požiarnická 3, Košice - Juh
Základná škola, Park Angelinum 8, Košice
Základná škola s materskou školou, Bohdanovce 209



Bratislavský kraj
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Ulica Karola Adlera 5, Bratislava
Škola umeleckého priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava
Spojená škola Svätej Rodiny, Gercenova 10, Bratislava
Gymnázium, Ladislava Sáru 1, Bratislava
Základná škola Matky Alexie, Palackého 1, Bratislava
Základná škola, Mierová 46, Bratislava
American Academy, Radničné námestie 4, Bratislava
Základná škola Hlboká cesta 4, Bratislava 
Gymnázium L. Novomeského, Tomášikova 2, Bratislava 
Gymnázium Metodova 2, Bratislava 
Stredná priemyselná škola strojnícka, Fajnorovo nábrežie 52/5, Bratislava 
Gymnázium Grösslingová 18, Bratislava 
Gymnázium Jána Papánka, Vazovova 6, Bratislava 
Základná škola, Nejedlého 8, Bratislava 
Súkromná základná škola Felix, Krásnohorská 14, Bratislava
Súkromné gymnázium Felix, Krásnohorská 14, Bratislava 
Súkromná základná škola (a gymnázium) ESPRIT, Majerníkova 62, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová a podnikania, Kysucká 14, Senec 
Základná škola, Mlynská 50, Senec
Základná škola SNP, Ostredková 14, Bratislava
Súkromná stredná odborná škola - Gastroškola, Bieloruská 1, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Vývojová 228, Bratislava - Rusovce
Gymnázium Antona Bernoláka, Lichnerova 69, Senec 
Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Teplická 7, Bratislava
Základná škola,Šarfická 301, Blatné
Základná škola s materskou školou, Orešie 3, Pezinok
Súkromná základná škola, Kysucká 14, Senec
Základná škola s materskou školou Jána Amosa Komenského, Hubeného 25, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Cádrova 23, Bratislava
Základná škola Dr. Ivana Dérera, Jelenia 3145/16, Bratislava
Gymnázium, Bilíkova 24, Bratislava
Základná škola, Plavecký Štvrtok 351
Základná škola, Malokarpatské námestie 1, Bratislava
Základná skola kpt. J. Nálepku, Školská 2, Stupava
Základná škola, Hlavná ulica 81/42, Miloslavov
Gymnázium Karola Štúra, Námestie Slobody 5, Modra 
Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorné námestie 1163/1, Malacky
Spojená škola, Školské námestie 399, Rohožník
Základná škola s materskou školou Dubová 1, Bratislava
1. súkromné gymnázium, Bajkalská 20, Bratislava 
Evanjelická základná škola, Palisády 57, Bratislava
Základná škola s materskou školou Javorová alej 1, Chorvátsky Grob
Spojená škola, Bratislavská 44, Malinovo 
Súkromná základná škola, Hummelova 4, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová Duálna akadémia, Jána Jonáša 5, Bratislava
Základná škola s materskou školou Milana Hodžu, Škarniclova 1, Bratislava 
Gymnázium Senecká 2, Pezinok 
Základná škola, Štúrova 142/A, Malacky
Stredná priemyselná škola dopravná, Kvačalova 20, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Odborárska 2, Bratislava
Stredná zdravotnícka škola, Záhradnícka 44, Bratislava
Spojená škola, Myslenická 1, Pezinok 
Spojená škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32, Bratislava
Súkromná stredná športová škola, M. C. Sklodowskej 1, Bratislava
Základná škola Karloveská 61, Bratislava
Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského Senec, Tajovského 1, Senec
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Základná škola, Vŕšok 489/20, Láb
Základná škola M.R. Štefánika, SNP 3, Ivanka pri Dunaji 
Stredná odborná škola pre žiakov s telesným postihnutím, Mokrohájska 1, Bratislava
Spojená škola, Pankúchová 6, Bratislava 
Základná škola Jána Kupeckého 74, Pezinok
Súkromná základná škola Edulienka, Konventná 619/1, Bratislava
Základná škola Sološnica, Školská ulica 19, Sološnica
Základná škola, Železničná 8432/14, Bratislava
Základná škola, Vazovova 4, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Riazanská 75, Bratislava

Trnavský kraj
Základná škola s materskou školou, Vančurova 38, Trnava 
Spojená škola M. R. Štefánika, Slnečná 2, Šamorín 
Obchodná akadémia, Mládežnícka 158/5, Sereď
Základná škola s materskou školou, Športová 33, Zavar
Základná škola, Holubyho 15, Piešťany
Gymnázium Ladislava Novomeského, Dlhá 1037/12, Senica
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Brezová 2, Piešťany
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 1227/8, Sereď
Gymnázium Pierra de Coubertina, Námestie SNP 9, Piešťany 
Stredná zdravotnícka škola, Lichardova 1, Skalica
CSS sv.Martina, Školská 1661/4, Hviezdoslavov 
Základná škola Juraja Fándlyho, Fándlyho 763/7A, Sereď
Základná škola s materskou školou, Ulica Ivana Krasku 29, Trnava
Základná škola Mikuláša Lieskovského, Štefana Majora 560, Veľké Úľany
Základná škola s materskou školou, Atómová 1, Trnava
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Šúrovce
Základná škola s materskou školou, Dvorníky 149
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 9, Červeník
Základná škola, Mallého 2, Skalica
Základná škola Andreja Radlinského, Školská 694, Kúty
Základná škola, Školská 5, Veľké Kostoľany
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. Z. Kodálya 765, Galanta
Základná škola sv. Jozefa, Pribinova 35, Hlohovec
Základná škola s materskou školou, Spartakovská 5, Trnava
Základná škola s materskou školou, Hlavná ulica 101, Bohdanovce nad Trnavou
Stredná priemyselná škola technická, Komenského 1, Trnava
Stredná odborná škola strojnícka, Ul. pplk. Pľjušťa 29, Skalica
Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica
Základná škola, Ostrov 131, Ostrov
Základná škola, Školská 318/3, Krakovany

Trenčiansky kraj
Základná škola s materskou školou, Slatina nad Bebravou 154
Stredná odborná škola, Pruské 294, Pruské
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul.P.Jilemnického 24, Trenčín 
Súkromná spojená škola, M.Falešníka 6, Prievidza
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza
Stredná zdravotnícka škola, Školská 230, Považská Bystrica
Obchodná akadémia, Jesenského 259/6, Považská Bystrica
Stredná odborná škola priemyselných technológií, I. Krasku 491, Púchov 
Gymnázium M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom
Základná škola, J. Braneckého 130/15, Trenčianska Teplá
Základná škola s materskou školou, Malonecpalská ulica 206/37, Prievidza
Gymnázium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou
Základná škola s materskou školou, Nitrica 41, Nitrica
Základná škola Pribinova ul.123, Nováky
Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín
Stredná priemyselná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, Trenčín

Základná škola s materskou školou, Veľká Okružná 19, Partizánske
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 50, Púchov
Základná škola, Dolná Mariková 470
Gymnázium, Komenského 1074, Partizánske
Základná škola Štefana Závodníka, Pružina 408, Pružina 
Základná škola s materskou školou, SNP 5, Uhrovec
Základná škola, Hlavná 375, Sebedražie

Nitriansky kraj
Stredná odborná škola veterinárna, Drážovská 8/14, Nitra
Obchodná akadémia, Ul. Kálmána Kittenbergera 2, Levice
ZŠ s MŠ sv. Gorazda, Dlhá 78, Nitra
Základná škola s materskou školou, Čeľadice 87, Čeľadice
Základná škola, Bojná 76
Základná škola sv. Dominika Sávia, Kopanická 286, Machulince
Stredná odborná škola technická, 1.mája 500, Vráble
Základná škola, Levická 903, Vráble
Základná škola, Ul. sv. Michala 42, Levice
Základná škola, Fatranská 14, Nitra
Stredná odborná škola poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Na lúkach 18, Levice
Základná škola s materskou školou, Lúky 1226, Vráble
Gymnázium, Bernolákova 37, Šurany 
Základná škola, Plavé Vozokany 114
Základná škola s materskou školou, Školská 10, Rybník
Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky
Základná škola kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra
Stredná odborná škola techniky a služieb, Pod amfiteátrom 7, Levice
Základná škola s materskou školou Jozefa Murgaša, Horná 22, Šaľa
Základná škola s materkou školou, Osloboditeľov 30, Žemberovce
Základná škola Štefana Senčíka, Tekovská 17, Starý Tekov
Základná škola, Adyho 6, Štúrovo
Základná škola, Pri Podlužianke 6, Levice
Gymnázium-Gimnázium, Adyho 7, Štúrovo 
Základná škola, Partizánska 362, Nová Ves nad Žitavou 
Základná škola, Školská 4, Veľké Zálužie
Základná škola s materskou školou, Novozámocká 129, Nitra
Spojená škola, Nivy 2, Šaľa
Základná škola, Mierová 67, Želiezovce
Základná škola, Semerovo 110, Semerovo
Základná škola, Školská 185/1, Výčapy - Opatovce
Základná škola s materskou školou, Preseľany 580, Preseľany

Žilinský kraj
Základná škola Žofie Bosniakovej, Školská 18, Teplička nad Váhom
Základná škola s materskou školou, Podbiel 246
Súkromná základná škola, Štiavnická cesta 80, Ružomberok
Základná škola, Bobrovec 490
Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina - Bytčica
Základná škola Márie Medveckej, Medvedzie 155, Tvrdošín
Spojená škola, Hlavná 2, Žilina 
Stredná odborná škola strojnícka, Športová 1326, Kysucké Nové Mesto 
Základná škola s materskou školou, Vavrečka 204
Gymnázium Antona Bernoláka, Mieru 307/23, Námestovo 
Základná škola, Karpatská 8063/11, Žilina
Gymnázium Jozefa Miloslava Hurbana, 17. novembra 1296, Čadca
Súkromná škola umeleckého priemyslu, Hálkova 2968/22, Žilina
Stredná odborná škola podnikania a služieb, Hattalova 968/33, Námestovo
Základná škola Petra Škrabáka, M. Hattalu 2151, Dolný Kubín
Cirkevná spojená škola, Okružná 2062/25, Dolný Kubín
Gymnázium Michala Miloslava Hodžu, M. M. Hodžu 860/9, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 238, Zubrohlava

Základná škola, Bystrická cesta 14, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Kudlov 781, Skalité
Gymnázium P. O. Hviezdoslava, Hviezdoslavovo námestie 18, Dolný Kubín
Základná škola s materkou školou, Školská 71/3, Lokca
Základná škola, Sládkovičova 10, Ružomberok
Gymnázium, Varšavská 1677/1, Žilina
Základná škola Apoštola Pavla, J. Janošku 11, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 490, Teplička nad Váhom
Spojená škola internátna, Mičurova 364/1, Bytča
Základná škola Rázusova 2260, Čadca
Základná škola s materskou školou, Ľubeľa 161
Základná škola SNP, Partizánska 13, Sučany
Základná škola, Eliáša Lániho 7, Bytča
Základná škola Hany Zelinovej, Čachovský rad 34, Vrútky
Základná škola s materskou školou Jána Lajčiaka, Emila Janotku 6, Pribylina
Stredná odborná škola polytechnická, Sládkovičova ulica 104, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Nová cesta 361, Bobrov
Základná škola Jána Amosa Komenského, Ulica Komenského 752, Čadca
Súkromná základná škola FELIX, Hurbanova 1218/6, Liptovský Mikuláš
Hotelová akadémia, Čs. brigády 1804, Liptovský Mikuláš 
Gymnázium Martina Hattalu, Železničiarov 278, Trstená
Základná škola s materskou školou, J. D. Matejovie 539, Liptovský Hrádok
Základná škola s materskou školou, Hlinisko 320, Liptovská Teplá
Gymnázium, Školská 837, Tvrdošín 
Špeciálna základná škola, Stred 39, Turzovka
Základná škola s materskou školou , Ul. Sv. Gorazda 1, Žilina
Základná škola, Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto
Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov 122/7, Žilina
Základná škola Františka Hrušovského, Gymnaziálna 197, Kláštor pod Znievom
Základná škola s materskou školou, Lúčky 521, Lúčky
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Stavbárska 11, Martin
Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga, Hviezdoslavova 823/7, Trstená
Základná škola Martina Kukučína, SNP 1199/36, Dolný Kubín
Základná škola s materskou školou, Staničná 324, Liesek
Základná škola s materskou školou, Nesluša 837, Nesluša
Základná škola s materskou školou, Krušetnica 83, Krušetnica
Základná škola, Blatnica 310 
Gymnázium bilingválne, Tomáša Ružičku 3312/19, Žilina 
Cirkevná základná škola sv. apoštola Pavla, Sihelné 214

Banskobystrický kraj
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Osvety 17, Nová Baňa
Gymnázium Boženy Slančíkovej-Timravy, Haličská cesta č.9, Lučenec
Základná škola s materskou školou Alexandra Vagača, Štúrova 12, Detva
Základná škola, Vyhne č. 111, Vyhne
Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Andreja Sládkoviča Sliač, Pionierska 348/9, Sliač
Súkromná stredná odborná škola obchodu a služieb, Partizánska 186/8, Očová
Špeciálna základná škola, Bottova 13, Rimavská Sobota
Základná škola, Partizánska cesta 407, Jasenie 
Gymnázium Ľudovíta Štúra, Hronská 1467/3, Zvolen 
Súkromná základná škola, Ružová 14, Banská Bystrica
Gymnázium Andreja Sládkoviča, Komenského 18, Banská Bystrica 
Gymnázium Andreja Kmeťa, Kolpašská 1738/9, Banská Štiavnica 
Základná škola, Klokočova 742/15, Hnúšťa 
Základná škola, Haličská cesta 1493/7, Lučenec
Gymnázium Milana Rúfusa, Ul. J. Kollára 2, Žiar nad Hronom
Základná škola s materskou školou, Pionierska 2, Brezno
Základná škola, Jilemnického ulica č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského, Gaštanová 12, Banská Bystrica
Základná škola s materskou školou, Tajovského 2, Badín 

Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, A.Kmeťa 1285/4, Žiar nad Hronom
Gymnázium Augusta Horislava Škultétyho, Školská 21, Veľký Krtíš
Špeciálna základná škola, Hutníkov 302, Žiar nad Hronom 
Základná škola Františka Zigmunda Leichta, Harmanec 10
Základná škola s materskou školou, Školská 14, Pliešovce
Základná škola, M. Rázusa 3, Zvolen
Základná škola, Ďumbierska 17, Banská Bytrica
Základná škola, Hviezdoslavova 1, Revúca
Základná škola s materskou školou, Senohrad 129, Senohrad
Spojená škola, Hlavná 1, Pohronská Polhora 
Základná škola, Hlavná ulica 86/29, Málinec 
Súkromná základná škola Petra Jilemnického 1813/1, Zvolen
Základná škola s materskou školou, Školská 1575, Hriňová
Základná škola, Kráľ 226, Kráľ
Základná škola, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen
Základá škola sv. Alžbety, Školská 15, Nová Baňa
Základná škola, Školská 482, Hliník nad Hronom

Prešovský kraj
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla, Komenského 64/17, Belá nad Cirochou
Základná škola, Lesnícka 1, Prešov
Gymnázium, Komenského 13, Lipany 
Stredná odborná škola, Garbiarska 1, Kežmarok
Gymnázium Jána Adama Raymana, Mudroňova 20, Prešov 
Spojená škola, Centrálna 464, Svidník
Základná škola – Grundschule, Hradné námestie 38, Kežmarok
Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Važecká 11, Prešov
Stredná priemyselná škola, Partizánska 1059/23, Snina
Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad - Matejovce
Súkromné Gymnázium DSA, Komenského 40, Sabinov 
Súkromná obchodná akadémia, Petrovianska 34, Prešov
Základná škola s materskou školou, Grófske nádvorie 209/2, Fintice
Stredná zdravotnícka škola, Sládkovičova 36, Prešov
Základná škola, Komenského ul .6, Stará Ľubovňa
Základná škola Jána Švermu, Štefánikova 31, Humenné
Spojená škola, Slnečná 421, Spišský Štiavnik
Spojená škola,organizačná zložka ZŠ, Školská 535/5, Lendak 
Základná škola, Laborecká 66, Humenné
Cirkevná základná škola sv. Demetra, Ulica Štefana Onderča 240/1, Ražňany
Základná škola, Štúrova 341, Hanušovce nad Topľou
Základná škola s materskou školou Kráľovnej Pokoja, Haligovce 24
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Faustíny, Pánska 2420, Bardejov - Dlhá Lúka
Základná škola s materskou školou, Školská 93, Plaveč
Základná škola, Námestie arm. gen. L.Svobodu 16, Bardejov
Základná škola s materskou školou, Hertník 261
Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Sídlisko duklianskych hrdinov, Prešov
Gymnázium Terézie Vansovej, 17.novembra 6, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Nám. Kpt. Nálepku 12, Drienov
Základná škola, Strážnická 26, Ľubotice
Základná škola s materskou školou sv.Jána Nepomuckého, Klčov 28
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 204, Kamenica nad Cirochou
Základná škola Dargovských hrdinov 19, Humenné
Špeciálna základná škola Malý Slivník 28, Malý Slivník
Spojená škola, Petrovany 274, Petrovany 
Základná škola, Jarovnice 464
Základná škola, 17.novembra 31, Sabinov
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Gorazda, Solivarská 49, Prešov
Základná škola s materskou školou, Orlov 5
Základná škola, Nižná Olšava 72
Základná škola, Školská 389, Sačurov

Cirkevná spojená škola, Švermova 10, Snina 
Základná škola, Pugačevova 1381/7, Humenné 
Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov
Základná škola, Malcov 16, Malcov

Košický kraj
Základná škola, Pionierov 1, Rožňava 
Gymnázium a Obchodná akadémia Trebišov, Komenského 32, Trebišov 
Gymnázium – Gimnázium, Horešská 18, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Kežmarská 28, Košice
Gymnázium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce
Súkromná spojená škola (HUMAN), Starozagorská 8, Košice
Stredná odborná škola ekonomická, Stojan 1, Spišská Nová Ves 
Základná škola, Tomášikova 31, Košice 
Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava
Gymnázium Pavla Jozefa Šafárika - Pavol Jozef Šafárik Gimnázium, Akademika Hronca 1, Rožňava
Základná škola s materskou školou, Školská 7, Čečejovce
Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce 
Stredná zdravotnícka škola, Moyzesova 17, Košice
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Poproč
Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna, Požiarnícka 1, Košice
Hotelová akadémia, Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves
Základná škola, Staničná 13, Košice
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Školská 4, Michalovce
Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice
Základná škola, Nám. L. Novomeského 2, Košice
Základná škola, Kluknava 43
Základná škola, Školská 297, Jaklovce
Gymnázium, Opatovská cesta 7, Košice
Premonštrátske gymnázium, Kováčska 28, Košice
Základná škola Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, Smižany
Základná škola, Závadka 195
Základná škola s materskou školou sv. Marka Križina, Rehoľná 2, Košice - Krásna
Základná škola, Hutnícka 16, Spišská Nová Ves
Základná škola, Komenského 2, Spišská Nová Ves
Základná škola sv. Cyrila a Metoda,  Markušovská cesta 8, Spišská Nová Ves
Stredná športová škola, Trieda SNP 104, Košice
Základná škola, Družicová 4, Košice
Základná škola Eugena Ruffinyho, Zimná 190/144, Dobšiná
Základná škola s materskou školou, SNP 239/15, Vlachovo
Základná škola, Drábova 3, Košice
Základná škola s materskou školou, Smolník 528
Základná škola, Kežmarská 30, Košice
Základná škola, Užhorodská 39, Košice
Základná škola s materskou školou, Porúbka 20
Gymnázium, Šrobárova 1, Košice 
Základná škola s materskou školou, Rakovec nad Ondavou 2
Základná škola, Bernolákova 16, Košice
Súkromná spojená škola EDURAM, M. Šprinca 104/5, Krompachy 
Základná škola, Zlatá 2, Rožnava
Základná škola, Janigova 2, Košice
Spojená škola sv. Košických mučeníkov, Čordákova 50, Košice
Základná škola, L. Kossutha 580/56, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Lipová 13, Spišská Nová Ves
Základná škola, Školská 2, Michalovce
Základná škola, Zemanská 2, Krompachy
Základná škola, Richnava 189, Richnava
Základná škola, Odorín 65
Základná škola, Pribinova 34, Trebišov
Základná škola, Požiarnická 3, Košice - Juh
Základná škola, Park Angelinum 8, Košice
Základná škola s materskou školou, Bohdanovce 209



Bratislavský kraj
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Ulica Karola Adlera 5, Bratislava
Škola umeleckého priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava
Spojená škola Svätej Rodiny, Gercenova 10, Bratislava
Gymnázium, Ladislava Sáru 1, Bratislava
Základná škola Matky Alexie, Palackého 1, Bratislava
Základná škola, Mierová 46, Bratislava
American Academy, Radničné námestie 4, Bratislava
Základná škola Hlboká cesta 4, Bratislava 
Gymnázium L. Novomeského, Tomášikova 2, Bratislava 
Gymnázium Metodova 2, Bratislava 
Stredná priemyselná škola strojnícka, Fajnorovo nábrežie 52/5, Bratislava 
Gymnázium Grösslingová 18, Bratislava 
Gymnázium Jána Papánka, Vazovova 6, Bratislava 
Základná škola, Nejedlého 8, Bratislava 
Súkromná základná škola Felix, Krásnohorská 14, Bratislava
Súkromné gymnázium Felix, Krásnohorská 14, Bratislava 
Súkromná základná škola (a gymnázium) ESPRIT, Majerníkova 62, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová a podnikania, Kysucká 14, Senec 
Základná škola, Mlynská 50, Senec
Základná škola SNP, Ostredková 14, Bratislava
Súkromná stredná odborná škola - Gastroškola, Bieloruská 1, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Vývojová 228, Bratislava - Rusovce
Gymnázium Antona Bernoláka, Lichnerova 69, Senec 
Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Teplická 7, Bratislava
Základná škola,Šarfická 301, Blatné
Základná škola s materskou školou, Orešie 3, Pezinok
Súkromná základná škola, Kysucká 14, Senec
Základná škola s materskou školou Jána Amosa Komenského, Hubeného 25, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Cádrova 23, Bratislava
Základná škola Dr. Ivana Dérera, Jelenia 3145/16, Bratislava
Gymnázium, Bilíkova 24, Bratislava
Základná škola, Plavecký Štvrtok 351
Základná škola, Malokarpatské námestie 1, Bratislava
Základná skola kpt. J. Nálepku, Školská 2, Stupava
Základná škola, Hlavná ulica 81/42, Miloslavov
Gymnázium Karola Štúra, Námestie Slobody 5, Modra 
Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorné námestie 1163/1, Malacky
Spojená škola, Školské námestie 399, Rohožník
Základná škola s materskou školou Dubová 1, Bratislava
1. súkromné gymnázium, Bajkalská 20, Bratislava 
Evanjelická základná škola, Palisády 57, Bratislava
Základná škola s materskou školou Javorová alej 1, Chorvátsky Grob
Spojená škola, Bratislavská 44, Malinovo 
Súkromná základná škola, Hummelova 4, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová Duálna akadémia, Jána Jonáša 5, Bratislava
Základná škola s materskou školou Milana Hodžu, Škarniclova 1, Bratislava 
Gymnázium Senecká 2, Pezinok 
Základná škola, Štúrova 142/A, Malacky
Stredná priemyselná škola dopravná, Kvačalova 20, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Odborárska 2, Bratislava
Stredná zdravotnícka škola, Záhradnícka 44, Bratislava
Spojená škola, Myslenická 1, Pezinok 
Spojená škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32, Bratislava
Súkromná stredná športová škola, M. C. Sklodowskej 1, Bratislava
Základná škola Karloveská 61, Bratislava
Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského Senec, Tajovského 1, Senec

21

AKTIVITY FINQ CENTRA V ROKU 2025

Základná škola, Vŕšok 489/20, Láb
Základná škola M.R. Štefánika, SNP 3, Ivanka pri Dunaji 
Stredná odborná škola pre žiakov s telesným postihnutím, Mokrohájska 1, Bratislava
Spojená škola, Pankúchová 6, Bratislava 
Základná škola Jána Kupeckého 74, Pezinok
Súkromná základná škola Edulienka, Konventná 619/1, Bratislava
Základná škola Sološnica, Školská ulica 19, Sološnica
Základná škola, Železničná 8432/14, Bratislava
Základná škola, Vazovova 4, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Riazanská 75, Bratislava

Trnavský kraj
Základná škola s materskou školou, Vančurova 38, Trnava 
Spojená škola M. R. Štefánika, Slnečná 2, Šamorín 
Obchodná akadémia, Mládežnícka 158/5, Sereď
Základná škola s materskou školou, Športová 33, Zavar
Základná škola, Holubyho 15, Piešťany
Gymnázium Ladislava Novomeského, Dlhá 1037/12, Senica
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Brezová 2, Piešťany
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 1227/8, Sereď
Gymnázium Pierra de Coubertina, Námestie SNP 9, Piešťany 
Stredná zdravotnícka škola, Lichardova 1, Skalica
CSS sv.Martina, Školská 1661/4, Hviezdoslavov 
Základná škola Juraja Fándlyho, Fándlyho 763/7A, Sereď
Základná škola s materskou školou, Ulica Ivana Krasku 29, Trnava
Základná škola Mikuláša Lieskovského, Štefana Majora 560, Veľké Úľany
Základná škola s materskou školou, Atómová 1, Trnava
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Šúrovce
Základná škola s materskou školou, Dvorníky 149
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 9, Červeník
Základná škola, Mallého 2, Skalica
Základná škola Andreja Radlinského, Školská 694, Kúty
Základná škola, Školská 5, Veľké Kostoľany
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. Z. Kodálya 765, Galanta
Základná škola sv. Jozefa, Pribinova 35, Hlohovec
Základná škola s materskou školou, Spartakovská 5, Trnava
Základná škola s materskou školou, Hlavná ulica 101, Bohdanovce nad Trnavou
Stredná priemyselná škola technická, Komenského 1, Trnava
Stredná odborná škola strojnícka, Ul. pplk. Pľjušťa 29, Skalica
Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica
Základná škola, Ostrov 131, Ostrov
Základná škola, Školská 318/3, Krakovany

Trenčiansky kraj
Základná škola s materskou školou, Slatina nad Bebravou 154
Stredná odborná škola, Pruské 294, Pruské
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul.P.Jilemnického 24, Trenčín 
Súkromná spojená škola, M.Falešníka 6, Prievidza
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza
Stredná zdravotnícka škola, Školská 230, Považská Bystrica
Obchodná akadémia, Jesenského 259/6, Považská Bystrica
Stredná odborná škola priemyselných technológií, I. Krasku 491, Púchov 
Gymnázium M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom
Základná škola, J. Braneckého 130/15, Trenčianska Teplá
Základná škola s materskou školou, Malonecpalská ulica 206/37, Prievidza
Gymnázium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou
Základná škola s materskou školou, Nitrica 41, Nitrica
Základná škola Pribinova ul.123, Nováky
Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín
Stredná priemyselná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, Trenčín

Základná škola s materskou školou, Veľká Okružná 19, Partizánske
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 50, Púchov
Základná škola, Dolná Mariková 470
Gymnázium, Komenského 1074, Partizánske
Základná škola Štefana Závodníka, Pružina 408, Pružina 
Základná škola s materskou školou, SNP 5, Uhrovec
Základná škola, Hlavná 375, Sebedražie

Nitriansky kraj
Stredná odborná škola veterinárna, Drážovská 8/14, Nitra
Obchodná akadémia, Ul. Kálmána Kittenbergera 2, Levice
ZŠ s MŠ sv. Gorazda, Dlhá 78, Nitra
Základná škola s materskou školou, Čeľadice 87, Čeľadice
Základná škola, Bojná 76
Základná škola sv. Dominika Sávia, Kopanická 286, Machulince
Stredná odborná škola technická, 1.mája 500, Vráble
Základná škola, Levická 903, Vráble
Základná škola, Ul. sv. Michala 42, Levice
Základná škola, Fatranská 14, Nitra
Stredná odborná škola poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Na lúkach 18, Levice
Základná škola s materskou školou, Lúky 1226, Vráble
Gymnázium, Bernolákova 37, Šurany 
Základná škola, Plavé Vozokany 114
Základná škola s materskou školou, Školská 10, Rybník
Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky
Základná škola kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra
Stredná odborná škola techniky a služieb, Pod amfiteátrom 7, Levice
Základná škola s materskou školou Jozefa Murgaša, Horná 22, Šaľa
Základná škola s materkou školou, Osloboditeľov 30, Žemberovce
Základná škola Štefana Senčíka, Tekovská 17, Starý Tekov
Základná škola, Adyho 6, Štúrovo
Základná škola, Pri Podlužianke 6, Levice
Gymnázium-Gimnázium, Adyho 7, Štúrovo 
Základná škola, Partizánska 362, Nová Ves nad Žitavou 
Základná škola, Školská 4, Veľké Zálužie
Základná škola s materskou školou, Novozámocká 129, Nitra
Spojená škola, Nivy 2, Šaľa
Základná škola, Mierová 67, Želiezovce
Základná škola, Semerovo 110, Semerovo
Základná škola, Školská 185/1, Výčapy - Opatovce
Základná škola s materskou školou, Preseľany 580, Preseľany

Žilinský kraj
Základná škola Žofie Bosniakovej, Školská 18, Teplička nad Váhom
Základná škola s materskou školou, Podbiel 246
Súkromná základná škola, Štiavnická cesta 80, Ružomberok
Základná škola, Bobrovec 490
Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina - Bytčica
Základná škola Márie Medveckej, Medvedzie 155, Tvrdošín
Spojená škola, Hlavná 2, Žilina 
Stredná odborná škola strojnícka, Športová 1326, Kysucké Nové Mesto 
Základná škola s materskou školou, Vavrečka 204
Gymnázium Antona Bernoláka, Mieru 307/23, Námestovo 
Základná škola, Karpatská 8063/11, Žilina
Gymnázium Jozefa Miloslava Hurbana, 17. novembra 1296, Čadca
Súkromná škola umeleckého priemyslu, Hálkova 2968/22, Žilina
Stredná odborná škola podnikania a služieb, Hattalova 968/33, Námestovo
Základná škola Petra Škrabáka, M. Hattalu 2151, Dolný Kubín
Cirkevná spojená škola, Okružná 2062/25, Dolný Kubín
Gymnázium Michala Miloslava Hodžu, M. M. Hodžu 860/9, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 238, Zubrohlava

Základná škola, Bystrická cesta 14, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Kudlov 781, Skalité
Gymnázium P. O. Hviezdoslava, Hviezdoslavovo námestie 18, Dolný Kubín
Základná škola s materkou školou, Školská 71/3, Lokca
Základná škola, Sládkovičova 10, Ružomberok
Gymnázium, Varšavská 1677/1, Žilina
Základná škola Apoštola Pavla, J. Janošku 11, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 490, Teplička nad Váhom
Spojená škola internátna, Mičurova 364/1, Bytča
Základná škola Rázusova 2260, Čadca
Základná škola s materskou školou, Ľubeľa 161
Základná škola SNP, Partizánska 13, Sučany
Základná škola, Eliáša Lániho 7, Bytča
Základná škola Hany Zelinovej, Čachovský rad 34, Vrútky
Základná škola s materskou školou Jána Lajčiaka, Emila Janotku 6, Pribylina
Stredná odborná škola polytechnická, Sládkovičova ulica 104, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Nová cesta 361, Bobrov
Základná škola Jána Amosa Komenského, Ulica Komenského 752, Čadca
Súkromná základná škola FELIX, Hurbanova 1218/6, Liptovský Mikuláš
Hotelová akadémia, Čs. brigády 1804, Liptovský Mikuláš 
Gymnázium Martina Hattalu, Železničiarov 278, Trstená
Základná škola s materskou školou, J. D. Matejovie 539, Liptovský Hrádok
Základná škola s materskou školou, Hlinisko 320, Liptovská Teplá
Gymnázium, Školská 837, Tvrdošín 
Špeciálna základná škola, Stred 39, Turzovka
Základná škola s materskou školou , Ul. Sv. Gorazda 1, Žilina
Základná škola, Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto
Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov 122/7, Žilina
Základná škola Františka Hrušovského, Gymnaziálna 197, Kláštor pod Znievom
Základná škola s materskou školou, Lúčky 521, Lúčky
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Stavbárska 11, Martin
Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga, Hviezdoslavova 823/7, Trstená
Základná škola Martina Kukučína, SNP 1199/36, Dolný Kubín
Základná škola s materskou školou, Staničná 324, Liesek
Základná škola s materskou školou, Nesluša 837, Nesluša
Základná škola s materskou školou, Krušetnica 83, Krušetnica
Základná škola, Blatnica 310 
Gymnázium bilingválne, Tomáša Ružičku 3312/19, Žilina 
Cirkevná základná škola sv. apoštola Pavla, Sihelné 214

Banskobystrický kraj
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Osvety 17, Nová Baňa
Gymnázium Boženy Slančíkovej-Timravy, Haličská cesta č.9, Lučenec
Základná škola s materskou školou Alexandra Vagača, Štúrova 12, Detva
Základná škola, Vyhne č. 111, Vyhne
Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Andreja Sládkoviča Sliač, Pionierska 348/9, Sliač
Súkromná stredná odborná škola obchodu a služieb, Partizánska 186/8, Očová
Špeciálna základná škola, Bottova 13, Rimavská Sobota
Základná škola, Partizánska cesta 407, Jasenie 
Gymnázium Ľudovíta Štúra, Hronská 1467/3, Zvolen 
Súkromná základná škola, Ružová 14, Banská Bystrica
Gymnázium Andreja Sládkoviča, Komenského 18, Banská Bystrica 
Gymnázium Andreja Kmeťa, Kolpašská 1738/9, Banská Štiavnica 
Základná škola, Klokočova 742/15, Hnúšťa 
Základná škola, Haličská cesta 1493/7, Lučenec
Gymnázium Milana Rúfusa, Ul. J. Kollára 2, Žiar nad Hronom
Základná škola s materskou školou, Pionierska 2, Brezno
Základná škola, Jilemnického ulica č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského, Gaštanová 12, Banská Bystrica
Základná škola s materskou školou, Tajovského 2, Badín 

Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, A.Kmeťa 1285/4, Žiar nad Hronom
Gymnázium Augusta Horislava Škultétyho, Školská 21, Veľký Krtíš
Špeciálna základná škola, Hutníkov 302, Žiar nad Hronom 
Základná škola Františka Zigmunda Leichta, Harmanec 10
Základná škola s materskou školou, Školská 14, Pliešovce
Základná škola, M. Rázusa 3, Zvolen
Základná škola, Ďumbierska 17, Banská Bytrica
Základná škola, Hviezdoslavova 1, Revúca
Základná škola s materskou školou, Senohrad 129, Senohrad
Spojená škola, Hlavná 1, Pohronská Polhora 
Základná škola, Hlavná ulica 86/29, Málinec 
Súkromná základná škola Petra Jilemnického 1813/1, Zvolen
Základná škola s materskou školou, Školská 1575, Hriňová
Základná škola, Kráľ 226, Kráľ
Základná škola, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen
Základá škola sv. Alžbety, Školská 15, Nová Baňa
Základná škola, Školská 482, Hliník nad Hronom

Prešovský kraj
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla, Komenského 64/17, Belá nad Cirochou
Základná škola, Lesnícka 1, Prešov
Gymnázium, Komenského 13, Lipany 
Stredná odborná škola, Garbiarska 1, Kežmarok
Gymnázium Jána Adama Raymana, Mudroňova 20, Prešov 
Spojená škola, Centrálna 464, Svidník
Základná škola – Grundschule, Hradné námestie 38, Kežmarok
Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Važecká 11, Prešov
Stredná priemyselná škola, Partizánska 1059/23, Snina
Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad - Matejovce
Súkromné Gymnázium DSA, Komenského 40, Sabinov 
Súkromná obchodná akadémia, Petrovianska 34, Prešov
Základná škola s materskou školou, Grófske nádvorie 209/2, Fintice
Stredná zdravotnícka škola, Sládkovičova 36, Prešov
Základná škola, Komenského ul .6, Stará Ľubovňa
Základná škola Jána Švermu, Štefánikova 31, Humenné
Spojená škola, Slnečná 421, Spišský Štiavnik
Spojená škola,organizačná zložka ZŠ, Školská 535/5, Lendak 
Základná škola, Laborecká 66, Humenné
Cirkevná základná škola sv. Demetra, Ulica Štefana Onderča 240/1, Ražňany
Základná škola, Štúrova 341, Hanušovce nad Topľou
Základná škola s materskou školou Kráľovnej Pokoja, Haligovce 24
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Faustíny, Pánska 2420, Bardejov - Dlhá Lúka
Základná škola s materskou školou, Školská 93, Plaveč
Základná škola, Námestie arm. gen. L.Svobodu 16, Bardejov
Základná škola s materskou školou, Hertník 261
Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Sídlisko duklianskych hrdinov, Prešov
Gymnázium Terézie Vansovej, 17.novembra 6, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Nám. Kpt. Nálepku 12, Drienov
Základná škola, Strážnická 26, Ľubotice
Základná škola s materskou školou sv.Jána Nepomuckého, Klčov 28
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 204, Kamenica nad Cirochou
Základná škola Dargovských hrdinov 19, Humenné
Špeciálna základná škola Malý Slivník 28, Malý Slivník
Spojená škola, Petrovany 274, Petrovany 
Základná škola, Jarovnice 464
Základná škola, 17.novembra 31, Sabinov
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Gorazda, Solivarská 49, Prešov
Základná škola s materskou školou, Orlov 5
Základná škola, Nižná Olšava 72
Základná škola, Školská 389, Sačurov

Cirkevná spojená škola, Švermova 10, Snina 
Základná škola, Pugačevova 1381/7, Humenné 
Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov
Základná škola, Malcov 16, Malcov

Košický kraj
Základná škola, Pionierov 1, Rožňava 
Gymnázium a Obchodná akadémia Trebišov, Komenského 32, Trebišov 
Gymnázium – Gimnázium, Horešská 18, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Kežmarská 28, Košice
Gymnázium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce
Súkromná spojená škola (HUMAN), Starozagorská 8, Košice
Stredná odborná škola ekonomická, Stojan 1, Spišská Nová Ves 
Základná škola, Tomášikova 31, Košice 
Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava
Gymnázium Pavla Jozefa Šafárika - Pavol Jozef Šafárik Gimnázium, Akademika Hronca 1, Rožňava
Základná škola s materskou školou, Školská 7, Čečejovce
Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce 
Stredná zdravotnícka škola, Moyzesova 17, Košice
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Poproč
Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna, Požiarnícka 1, Košice
Hotelová akadémia, Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves
Základná škola, Staničná 13, Košice
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Školská 4, Michalovce
Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice
Základná škola, Nám. L. Novomeského 2, Košice
Základná škola, Kluknava 43
Základná škola, Školská 297, Jaklovce
Gymnázium, Opatovská cesta 7, Košice
Premonštrátske gymnázium, Kováčska 28, Košice
Základná škola Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, Smižany
Základná škola, Závadka 195
Základná škola s materskou školou sv. Marka Križina, Rehoľná 2, Košice - Krásna
Základná škola, Hutnícka 16, Spišská Nová Ves
Základná škola, Komenského 2, Spišská Nová Ves
Základná škola sv. Cyrila a Metoda,  Markušovská cesta 8, Spišská Nová Ves
Stredná športová škola, Trieda SNP 104, Košice
Základná škola, Družicová 4, Košice
Základná škola Eugena Ruffinyho, Zimná 190/144, Dobšiná
Základná škola s materskou školou, SNP 239/15, Vlachovo
Základná škola, Drábova 3, Košice
Základná škola s materskou školou, Smolník 528
Základná škola, Kežmarská 30, Košice
Základná škola, Užhorodská 39, Košice
Základná škola s materskou školou, Porúbka 20
Gymnázium, Šrobárova 1, Košice 
Základná škola s materskou školou, Rakovec nad Ondavou 2
Základná škola, Bernolákova 16, Košice
Súkromná spojená škola EDURAM, M. Šprinca 104/5, Krompachy 
Základná škola, Zlatá 2, Rožnava
Základná škola, Janigova 2, Košice
Spojená škola sv. Košických mučeníkov, Čordákova 50, Košice
Základná škola, L. Kossutha 580/56, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Lipová 13, Spišská Nová Ves
Základná škola, Školská 2, Michalovce
Základná škola, Zemanská 2, Krompachy
Základná škola, Richnava 189, Richnava
Základná škola, Odorín 65
Základná škola, Pribinova 34, Trebišov
Základná škola, Požiarnická 3, Košice - Juh
Základná škola, Park Angelinum 8, Košice
Základná škola s materskou školou, Bohdanovce 209



Bratislavský kraj
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Ulica Karola Adlera 5, Bratislava
Škola umeleckého priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava
Spojená škola Svätej Rodiny, Gercenova 10, Bratislava
Gymnázium, Ladislava Sáru 1, Bratislava
Základná škola Matky Alexie, Palackého 1, Bratislava
Základná škola, Mierová 46, Bratislava
American Academy, Radničné námestie 4, Bratislava
Základná škola Hlboká cesta 4, Bratislava 
Gymnázium L. Novomeského, Tomášikova 2, Bratislava 
Gymnázium Metodova 2, Bratislava 
Stredná priemyselná škola strojnícka, Fajnorovo nábrežie 52/5, Bratislava 
Gymnázium Grösslingová 18, Bratislava 
Gymnázium Jána Papánka, Vazovova 6, Bratislava 
Základná škola, Nejedlého 8, Bratislava 
Súkromná základná škola Felix, Krásnohorská 14, Bratislava
Súkromné gymnázium Felix, Krásnohorská 14, Bratislava 
Súkromná základná škola (a gymnázium) ESPRIT, Majerníkova 62, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová a podnikania, Kysucká 14, Senec 
Základná škola, Mlynská 50, Senec
Základná škola SNP, Ostredková 14, Bratislava
Súkromná stredná odborná škola - Gastroškola, Bieloruská 1, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Vývojová 228, Bratislava - Rusovce
Gymnázium Antona Bernoláka, Lichnerova 69, Senec 
Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Teplická 7, Bratislava
Základná škola,Šarfická 301, Blatné
Základná škola s materskou školou, Orešie 3, Pezinok
Súkromná základná škola, Kysucká 14, Senec
Základná škola s materskou školou Jána Amosa Komenského, Hubeného 25, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Cádrova 23, Bratislava
Základná škola Dr. Ivana Dérera, Jelenia 3145/16, Bratislava
Gymnázium, Bilíkova 24, Bratislava
Základná škola, Plavecký Štvrtok 351
Základná škola, Malokarpatské námestie 1, Bratislava
Základná skola kpt. J. Nálepku, Školská 2, Stupava
Základná škola, Hlavná ulica 81/42, Miloslavov
Gymnázium Karola Štúra, Námestie Slobody 5, Modra 
Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorné námestie 1163/1, Malacky
Spojená škola, Školské námestie 399, Rohožník
Základná škola s materskou školou Dubová 1, Bratislava
1. súkromné gymnázium, Bajkalská 20, Bratislava 
Evanjelická základná škola, Palisády 57, Bratislava
Základná škola s materskou školou Javorová alej 1, Chorvátsky Grob
Spojená škola, Bratislavská 44, Malinovo 
Súkromná základná škola, Hummelova 4, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová Duálna akadémia, Jána Jonáša 5, Bratislava
Základná škola s materskou školou Milana Hodžu, Škarniclova 1, Bratislava 
Gymnázium Senecká 2, Pezinok 
Základná škola, Štúrova 142/A, Malacky
Stredná priemyselná škola dopravná, Kvačalova 20, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Odborárska 2, Bratislava
Stredná zdravotnícka škola, Záhradnícka 44, Bratislava
Spojená škola, Myslenická 1, Pezinok 
Spojená škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32, Bratislava
Súkromná stredná športová škola, M. C. Sklodowskej 1, Bratislava
Základná škola Karloveská 61, Bratislava
Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského Senec, Tajovského 1, Senec
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Základná škola, Vŕšok 489/20, Láb
Základná škola M.R. Štefánika, SNP 3, Ivanka pri Dunaji 
Stredná odborná škola pre žiakov s telesným postihnutím, Mokrohájska 1, Bratislava
Spojená škola, Pankúchová 6, Bratislava 
Základná škola Jána Kupeckého 74, Pezinok
Súkromná základná škola Edulienka, Konventná 619/1, Bratislava
Základná škola Sološnica, Školská ulica 19, Sološnica
Základná škola, Železničná 8432/14, Bratislava
Základná škola, Vazovova 4, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Riazanská 75, Bratislava

Trnavský kraj
Základná škola s materskou školou, Vančurova 38, Trnava 
Spojená škola M. R. Štefánika, Slnečná 2, Šamorín 
Obchodná akadémia, Mládežnícka 158/5, Sereď
Základná škola s materskou školou, Športová 33, Zavar
Základná škola, Holubyho 15, Piešťany
Gymnázium Ladislava Novomeského, Dlhá 1037/12, Senica
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Brezová 2, Piešťany
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 1227/8, Sereď
Gymnázium Pierra de Coubertina, Námestie SNP 9, Piešťany 
Stredná zdravotnícka škola, Lichardova 1, Skalica
CSS sv.Martina, Školská 1661/4, Hviezdoslavov 
Základná škola Juraja Fándlyho, Fándlyho 763/7A, Sereď
Základná škola s materskou školou, Ulica Ivana Krasku 29, Trnava
Základná škola Mikuláša Lieskovského, Štefana Majora 560, Veľké Úľany
Základná škola s materskou školou, Atómová 1, Trnava
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Šúrovce
Základná škola s materskou školou, Dvorníky 149
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 9, Červeník
Základná škola, Mallého 2, Skalica
Základná škola Andreja Radlinského, Školská 694, Kúty
Základná škola, Školská 5, Veľké Kostoľany
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. Z. Kodálya 765, Galanta
Základná škola sv. Jozefa, Pribinova 35, Hlohovec
Základná škola s materskou školou, Spartakovská 5, Trnava
Základná škola s materskou školou, Hlavná ulica 101, Bohdanovce nad Trnavou
Stredná priemyselná škola technická, Komenského 1, Trnava
Stredná odborná škola strojnícka, Ul. pplk. Pľjušťa 29, Skalica
Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica
Základná škola, Ostrov 131, Ostrov
Základná škola, Školská 318/3, Krakovany

Trenčiansky kraj
Základná škola s materskou školou, Slatina nad Bebravou 154
Stredná odborná škola, Pruské 294, Pruské
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul.P.Jilemnického 24, Trenčín 
Súkromná spojená škola, M.Falešníka 6, Prievidza
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza
Stredná zdravotnícka škola, Školská 230, Považská Bystrica
Obchodná akadémia, Jesenského 259/6, Považská Bystrica
Stredná odborná škola priemyselných technológií, I. Krasku 491, Púchov 
Gymnázium M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom
Základná škola, J. Braneckého 130/15, Trenčianska Teplá
Základná škola s materskou školou, Malonecpalská ulica 206/37, Prievidza
Gymnázium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou
Základná škola s materskou školou, Nitrica 41, Nitrica
Základná škola Pribinova ul.123, Nováky
Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín
Stredná priemyselná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, Trenčín

Základná škola s materskou školou, Veľká Okružná 19, Partizánske
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 50, Púchov
Základná škola, Dolná Mariková 470
Gymnázium, Komenského 1074, Partizánske
Základná škola Štefana Závodníka, Pružina 408, Pružina 
Základná škola s materskou školou, SNP 5, Uhrovec
Základná škola, Hlavná 375, Sebedražie

Nitriansky kraj
Stredná odborná škola veterinárna, Drážovská 8/14, Nitra
Obchodná akadémia, Ul. Kálmána Kittenbergera 2, Levice
ZŠ s MŠ sv. Gorazda, Dlhá 78, Nitra
Základná škola s materskou školou, Čeľadice 87, Čeľadice
Základná škola, Bojná 76
Základná škola sv. Dominika Sávia, Kopanická 286, Machulince
Stredná odborná škola technická, 1.mája 500, Vráble
Základná škola, Levická 903, Vráble
Základná škola, Ul. sv. Michala 42, Levice
Základná škola, Fatranská 14, Nitra
Stredná odborná škola poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Na lúkach 18, Levice
Základná škola s materskou školou, Lúky 1226, Vráble
Gymnázium, Bernolákova 37, Šurany 
Základná škola, Plavé Vozokany 114
Základná škola s materskou školou, Školská 10, Rybník
Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky
Základná škola kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra
Stredná odborná škola techniky a služieb, Pod amfiteátrom 7, Levice
Základná škola s materskou školou Jozefa Murgaša, Horná 22, Šaľa
Základná škola s materkou školou, Osloboditeľov 30, Žemberovce
Základná škola Štefana Senčíka, Tekovská 17, Starý Tekov
Základná škola, Adyho 6, Štúrovo
Základná škola, Pri Podlužianke 6, Levice
Gymnázium-Gimnázium, Adyho 7, Štúrovo 
Základná škola, Partizánska 362, Nová Ves nad Žitavou 
Základná škola, Školská 4, Veľké Zálužie
Základná škola s materskou školou, Novozámocká 129, Nitra
Spojená škola, Nivy 2, Šaľa
Základná škola, Mierová 67, Želiezovce
Základná škola, Semerovo 110, Semerovo
Základná škola, Školská 185/1, Výčapy - Opatovce
Základná škola s materskou školou, Preseľany 580, Preseľany

Žilinský kraj
Základná škola Žofie Bosniakovej, Školská 18, Teplička nad Váhom
Základná škola s materskou školou, Podbiel 246
Súkromná základná škola, Štiavnická cesta 80, Ružomberok
Základná škola, Bobrovec 490
Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina - Bytčica
Základná škola Márie Medveckej, Medvedzie 155, Tvrdošín
Spojená škola, Hlavná 2, Žilina 
Stredná odborná škola strojnícka, Športová 1326, Kysucké Nové Mesto 
Základná škola s materskou školou, Vavrečka 204
Gymnázium Antona Bernoláka, Mieru 307/23, Námestovo 
Základná škola, Karpatská 8063/11, Žilina
Gymnázium Jozefa Miloslava Hurbana, 17. novembra 1296, Čadca
Súkromná škola umeleckého priemyslu, Hálkova 2968/22, Žilina
Stredná odborná škola podnikania a služieb, Hattalova 968/33, Námestovo
Základná škola Petra Škrabáka, M. Hattalu 2151, Dolný Kubín
Cirkevná spojená škola, Okružná 2062/25, Dolný Kubín
Gymnázium Michala Miloslava Hodžu, M. M. Hodžu 860/9, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 238, Zubrohlava

Základná škola, Bystrická cesta 14, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Kudlov 781, Skalité
Gymnázium P. O. Hviezdoslava, Hviezdoslavovo námestie 18, Dolný Kubín
Základná škola s materkou školou, Školská 71/3, Lokca
Základná škola, Sládkovičova 10, Ružomberok
Gymnázium, Varšavská 1677/1, Žilina
Základná škola Apoštola Pavla, J. Janošku 11, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 490, Teplička nad Váhom
Spojená škola internátna, Mičurova 364/1, Bytča
Základná škola Rázusova 2260, Čadca
Základná škola s materskou školou, Ľubeľa 161
Základná škola SNP, Partizánska 13, Sučany
Základná škola, Eliáša Lániho 7, Bytča
Základná škola Hany Zelinovej, Čachovský rad 34, Vrútky
Základná škola s materskou školou Jána Lajčiaka, Emila Janotku 6, Pribylina
Stredná odborná škola polytechnická, Sládkovičova ulica 104, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Nová cesta 361, Bobrov
Základná škola Jána Amosa Komenského, Ulica Komenského 752, Čadca
Súkromná základná škola FELIX, Hurbanova 1218/6, Liptovský Mikuláš
Hotelová akadémia, Čs. brigády 1804, Liptovský Mikuláš 
Gymnázium Martina Hattalu, Železničiarov 278, Trstená
Základná škola s materskou školou, J. D. Matejovie 539, Liptovský Hrádok
Základná škola s materskou školou, Hlinisko 320, Liptovská Teplá
Gymnázium, Školská 837, Tvrdošín 
Špeciálna základná škola, Stred 39, Turzovka
Základná škola s materskou školou , Ul. Sv. Gorazda 1, Žilina
Základná škola, Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto
Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov 122/7, Žilina
Základná škola Františka Hrušovského, Gymnaziálna 197, Kláštor pod Znievom
Základná škola s materskou školou, Lúčky 521, Lúčky
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Stavbárska 11, Martin
Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga, Hviezdoslavova 823/7, Trstená
Základná škola Martina Kukučína, SNP 1199/36, Dolný Kubín
Základná škola s materskou školou, Staničná 324, Liesek
Základná škola s materskou školou, Nesluša 837, Nesluša
Základná škola s materskou školou, Krušetnica 83, Krušetnica
Základná škola, Blatnica 310 
Gymnázium bilingválne, Tomáša Ružičku 3312/19, Žilina 
Cirkevná základná škola sv. apoštola Pavla, Sihelné 214

Banskobystrický kraj
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Osvety 17, Nová Baňa
Gymnázium Boženy Slančíkovej-Timravy, Haličská cesta č.9, Lučenec
Základná škola s materskou školou Alexandra Vagača, Štúrova 12, Detva
Základná škola, Vyhne č. 111, Vyhne
Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Andreja Sládkoviča Sliač, Pionierska 348/9, Sliač
Súkromná stredná odborná škola obchodu a služieb, Partizánska 186/8, Očová
Špeciálna základná škola, Bottova 13, Rimavská Sobota
Základná škola, Partizánska cesta 407, Jasenie 
Gymnázium Ľudovíta Štúra, Hronská 1467/3, Zvolen 
Súkromná základná škola, Ružová 14, Banská Bystrica
Gymnázium Andreja Sládkoviča, Komenského 18, Banská Bystrica 
Gymnázium Andreja Kmeťa, Kolpašská 1738/9, Banská Štiavnica 
Základná škola, Klokočova 742/15, Hnúšťa 
Základná škola, Haličská cesta 1493/7, Lučenec
Gymnázium Milana Rúfusa, Ul. J. Kollára 2, Žiar nad Hronom
Základná škola s materskou školou, Pionierska 2, Brezno
Základná škola, Jilemnického ulica č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského, Gaštanová 12, Banská Bystrica
Základná škola s materskou školou, Tajovského 2, Badín 

Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, A.Kmeťa 1285/4, Žiar nad Hronom
Gymnázium Augusta Horislava Škultétyho, Školská 21, Veľký Krtíš
Špeciálna základná škola, Hutníkov 302, Žiar nad Hronom 
Základná škola Františka Zigmunda Leichta, Harmanec 10
Základná škola s materskou školou, Školská 14, Pliešovce
Základná škola, M. Rázusa 3, Zvolen
Základná škola, Ďumbierska 17, Banská Bytrica
Základná škola, Hviezdoslavova 1, Revúca
Základná škola s materskou školou, Senohrad 129, Senohrad
Spojená škola, Hlavná 1, Pohronská Polhora 
Základná škola, Hlavná ulica 86/29, Málinec 
Súkromná základná škola Petra Jilemnického 1813/1, Zvolen
Základná škola s materskou školou, Školská 1575, Hriňová
Základná škola, Kráľ 226, Kráľ
Základná škola, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen
Základá škola sv. Alžbety, Školská 15, Nová Baňa
Základná škola, Školská 482, Hliník nad Hronom

Prešovský kraj
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla, Komenského 64/17, Belá nad Cirochou
Základná škola, Lesnícka 1, Prešov
Gymnázium, Komenského 13, Lipany 
Stredná odborná škola, Garbiarska 1, Kežmarok
Gymnázium Jána Adama Raymana, Mudroňova 20, Prešov 
Spojená škola, Centrálna 464, Svidník
Základná škola – Grundschule, Hradné námestie 38, Kežmarok
Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Važecká 11, Prešov
Stredná priemyselná škola, Partizánska 1059/23, Snina
Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad - Matejovce
Súkromné Gymnázium DSA, Komenského 40, Sabinov 
Súkromná obchodná akadémia, Petrovianska 34, Prešov
Základná škola s materskou školou, Grófske nádvorie 209/2, Fintice
Stredná zdravotnícka škola, Sládkovičova 36, Prešov
Základná škola, Komenského ul .6, Stará Ľubovňa
Základná škola Jána Švermu, Štefánikova 31, Humenné
Spojená škola, Slnečná 421, Spišský Štiavnik
Spojená škola,organizačná zložka ZŠ, Školská 535/5, Lendak 
Základná škola, Laborecká 66, Humenné
Cirkevná základná škola sv. Demetra, Ulica Štefana Onderča 240/1, Ražňany
Základná škola, Štúrova 341, Hanušovce nad Topľou
Základná škola s materskou školou Kráľovnej Pokoja, Haligovce 24
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Faustíny, Pánska 2420, Bardejov - Dlhá Lúka
Základná škola s materskou školou, Školská 93, Plaveč
Základná škola, Námestie arm. gen. L.Svobodu 16, Bardejov
Základná škola s materskou školou, Hertník 261
Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Sídlisko duklianskych hrdinov, Prešov
Gymnázium Terézie Vansovej, 17.novembra 6, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Nám. Kpt. Nálepku 12, Drienov
Základná škola, Strážnická 26, Ľubotice
Základná škola s materskou školou sv.Jána Nepomuckého, Klčov 28
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 204, Kamenica nad Cirochou
Základná škola Dargovských hrdinov 19, Humenné
Špeciálna základná škola Malý Slivník 28, Malý Slivník
Spojená škola, Petrovany 274, Petrovany 
Základná škola, Jarovnice 464
Základná škola, 17.novembra 31, Sabinov
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Gorazda, Solivarská 49, Prešov
Základná škola s materskou školou, Orlov 5
Základná škola, Nižná Olšava 72
Základná škola, Školská 389, Sačurov

Cirkevná spojená škola, Švermova 10, Snina 
Základná škola, Pugačevova 1381/7, Humenné 
Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov
Základná škola, Malcov 16, Malcov

Košický kraj
Základná škola, Pionierov 1, Rožňava 
Gymnázium a Obchodná akadémia Trebišov, Komenského 32, Trebišov 
Gymnázium – Gimnázium, Horešská 18, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Kežmarská 28, Košice
Gymnázium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce
Súkromná spojená škola (HUMAN), Starozagorská 8, Košice
Stredná odborná škola ekonomická, Stojan 1, Spišská Nová Ves 
Základná škola, Tomášikova 31, Košice 
Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava
Gymnázium Pavla Jozefa Šafárika - Pavol Jozef Šafárik Gimnázium, Akademika Hronca 1, Rožňava
Základná škola s materskou školou, Školská 7, Čečejovce
Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce 
Stredná zdravotnícka škola, Moyzesova 17, Košice
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Poproč
Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna, Požiarnícka 1, Košice
Hotelová akadémia, Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves
Základná škola, Staničná 13, Košice
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Školská 4, Michalovce
Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice
Základná škola, Nám. L. Novomeského 2, Košice
Základná škola, Kluknava 43
Základná škola, Školská 297, Jaklovce
Gymnázium, Opatovská cesta 7, Košice
Premonštrátske gymnázium, Kováčska 28, Košice
Základná škola Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, Smižany
Základná škola, Závadka 195
Základná škola s materskou školou sv. Marka Križina, Rehoľná 2, Košice - Krásna
Základná škola, Hutnícka 16, Spišská Nová Ves
Základná škola, Komenského 2, Spišská Nová Ves
Základná škola sv. Cyrila a Metoda,  Markušovská cesta 8, Spišská Nová Ves
Stredná športová škola, Trieda SNP 104, Košice
Základná škola, Družicová 4, Košice
Základná škola Eugena Ruffinyho, Zimná 190/144, Dobšiná
Základná škola s materskou školou, SNP 239/15, Vlachovo
Základná škola, Drábova 3, Košice
Základná škola s materskou školou, Smolník 528
Základná škola, Kežmarská 30, Košice
Základná škola, Užhorodská 39, Košice
Základná škola s materskou školou, Porúbka 20
Gymnázium, Šrobárova 1, Košice 
Základná škola s materskou školou, Rakovec nad Ondavou 2
Základná škola, Bernolákova 16, Košice
Súkromná spojená škola EDURAM, M. Šprinca 104/5, Krompachy 
Základná škola, Zlatá 2, Rožnava
Základná škola, Janigova 2, Košice
Spojená škola sv. Košických mučeníkov, Čordákova 50, Košice
Základná škola, L. Kossutha 580/56, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Lipová 13, Spišská Nová Ves
Základná škola, Školská 2, Michalovce
Základná škola, Zemanská 2, Krompachy
Základná škola, Richnava 189, Richnava
Základná škola, Odorín 65
Základná škola, Pribinova 34, Trebišov
Základná škola, Požiarnická 3, Košice - Juh
Základná škola, Park Angelinum 8, Košice
Základná škola s materskou školou, Bohdanovce 209



Bratislavský kraj
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Ulica Karola Adlera 5, Bratislava
Škola umeleckého priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava
Spojená škola Svätej Rodiny, Gercenova 10, Bratislava
Gymnázium, Ladislava Sáru 1, Bratislava
Základná škola Matky Alexie, Palackého 1, Bratislava
Základná škola, Mierová 46, Bratislava
American Academy, Radničné námestie 4, Bratislava
Základná škola Hlboká cesta 4, Bratislava 
Gymnázium L. Novomeského, Tomášikova 2, Bratislava 
Gymnázium Metodova 2, Bratislava 
Stredná priemyselná škola strojnícka, Fajnorovo nábrežie 52/5, Bratislava 
Gymnázium Grösslingová 18, Bratislava 
Gymnázium Jána Papánka, Vazovova 6, Bratislava 
Základná škola, Nejedlého 8, Bratislava 
Súkromná základná škola Felix, Krásnohorská 14, Bratislava
Súkromné gymnázium Felix, Krásnohorská 14, Bratislava 
Súkromná základná škola (a gymnázium) ESPRIT, Majerníkova 62, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová a podnikania, Kysucká 14, Senec 
Základná škola, Mlynská 50, Senec
Základná škola SNP, Ostredková 14, Bratislava
Súkromná stredná odborná škola - Gastroškola, Bieloruská 1, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Vývojová 228, Bratislava - Rusovce
Gymnázium Antona Bernoláka, Lichnerova 69, Senec 
Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Teplická 7, Bratislava
Základná škola,Šarfická 301, Blatné
Základná škola s materskou školou, Orešie 3, Pezinok
Súkromná základná škola, Kysucká 14, Senec
Základná škola s materskou školou Jána Amosa Komenského, Hubeného 25, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Cádrova 23, Bratislava
Základná škola Dr. Ivana Dérera, Jelenia 3145/16, Bratislava
Gymnázium, Bilíkova 24, Bratislava
Základná škola, Plavecký Štvrtok 351
Základná škola, Malokarpatské námestie 1, Bratislava
Základná skola kpt. J. Nálepku, Školská 2, Stupava
Základná škola, Hlavná ulica 81/42, Miloslavov
Gymnázium Karola Štúra, Námestie Slobody 5, Modra 
Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorné námestie 1163/1, Malacky
Spojená škola, Školské námestie 399, Rohožník
Základná škola s materskou školou Dubová 1, Bratislava
1. súkromné gymnázium, Bajkalská 20, Bratislava 
Evanjelická základná škola, Palisády 57, Bratislava
Základná škola s materskou školou Javorová alej 1, Chorvátsky Grob
Spojená škola, Bratislavská 44, Malinovo 
Súkromná základná škola, Hummelova 4, Bratislava
Stredná odborná škola automobilová Duálna akadémia, Jána Jonáša 5, Bratislava
Základná škola s materskou školou Milana Hodžu, Škarniclova 1, Bratislava 
Gymnázium Senecká 2, Pezinok 
Základná škola, Štúrova 142/A, Malacky
Stredná priemyselná škola dopravná, Kvačalova 20, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Odborárska 2, Bratislava
Stredná zdravotnícka škola, Záhradnícka 44, Bratislava
Spojená škola, Myslenická 1, Pezinok 
Spojená škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32, Bratislava
Súkromná stredná športová škola, M. C. Sklodowskej 1, Bratislava
Základná škola Karloveská 61, Bratislava
Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského Senec, Tajovského 1, Senec
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Základná škola, Vŕšok 489/20, Láb
Základná škola M.R. Štefánika, SNP 3, Ivanka pri Dunaji 
Stredná odborná škola pre žiakov s telesným postihnutím, Mokrohájska 1, Bratislava
Spojená škola, Pankúchová 6, Bratislava 
Základná škola Jána Kupeckého 74, Pezinok
Súkromná základná škola Edulienka, Konventná 619/1, Bratislava
Základná škola Sološnica, Školská ulica 19, Sološnica
Základná škola, Železničná 8432/14, Bratislava
Základná škola, Vazovova 4, Bratislava
Základná škola s materskou školou, Riazanská 75, Bratislava

Trnavský kraj
Základná škola s materskou školou, Vančurova 38, Trnava 
Spojená škola M. R. Štefánika, Slnečná 2, Šamorín 
Obchodná akadémia, Mládežnícka 158/5, Sereď
Základná škola s materskou školou, Športová 33, Zavar
Základná škola, Holubyho 15, Piešťany
Gymnázium Ladislava Novomeského, Dlhá 1037/12, Senica
Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Brezová 2, Piešťany
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 1227/8, Sereď
Gymnázium Pierra de Coubertina, Námestie SNP 9, Piešťany 
Stredná zdravotnícka škola, Lichardova 1, Skalica
CSS sv.Martina, Školská 1661/4, Hviezdoslavov 
Základná škola Juraja Fándlyho, Fándlyho 763/7A, Sereď
Základná škola s materskou školou, Ulica Ivana Krasku 29, Trnava
Základná škola Mikuláša Lieskovského, Štefana Majora 560, Veľké Úľany
Základná škola s materskou školou, Atómová 1, Trnava
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Šúrovce
Základná škola s materskou školou, Dvorníky 149
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 9, Červeník
Základná škola, Mallého 2, Skalica
Základná škola Andreja Radlinského, Školská 694, Kúty
Základná škola, Školská 5, Veľké Kostoľany
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. Z. Kodálya 765, Galanta
Základná škola sv. Jozefa, Pribinova 35, Hlohovec
Základná škola s materskou školou, Spartakovská 5, Trnava
Základná škola s materskou školou, Hlavná ulica 101, Bohdanovce nad Trnavou
Stredná priemyselná škola technická, Komenského 1, Trnava
Stredná odborná škola strojnícka, Ul. pplk. Pľjušťa 29, Skalica
Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica
Základná škola, Ostrov 131, Ostrov
Základná škola, Školská 318/3, Krakovany

Trenčiansky kraj
Základná škola s materskou školou, Slatina nad Bebravou 154
Stredná odborná škola, Pruské 294, Pruské
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul.P.Jilemnického 24, Trenčín 
Súkromná spojená škola, M.Falešníka 6, Prievidza
Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza
Stredná zdravotnícka škola, Školská 230, Považská Bystrica
Obchodná akadémia, Jesenského 259/6, Považská Bystrica
Stredná odborná škola priemyselných technológií, I. Krasku 491, Púchov 
Gymnázium M. R. Štefánika, Športová 41, Nové Mesto nad Váhom
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, Nové Mesto nad Váhom
Základná škola, J. Braneckého 130/15, Trenčianska Teplá
Základná škola s materskou školou, Malonecpalská ulica 206/37, Prievidza
Gymnázium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou
Základná škola s materskou školou, Nitrica 41, Nitrica
Základná škola Pribinova ul.123, Nováky
Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín
Stredná priemyselná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, Trenčín

Základná škola s materskou školou, Veľká Okružná 19, Partizánske
Základná škola Jana Amosa Komenského, Komenského 50, Púchov
Základná škola, Dolná Mariková 470
Gymnázium, Komenského 1074, Partizánske
Základná škola Štefana Závodníka, Pružina 408, Pružina 
Základná škola s materskou školou, SNP 5, Uhrovec
Základná škola, Hlavná 375, Sebedražie

Nitriansky kraj
Stredná odborná škola veterinárna, Drážovská 8/14, Nitra
Obchodná akadémia, Ul. Kálmána Kittenbergera 2, Levice
ZŠ s MŠ sv. Gorazda, Dlhá 78, Nitra
Základná škola s materskou školou, Čeľadice 87, Čeľadice
Základná škola, Bojná 76
Základná škola sv. Dominika Sávia, Kopanická 286, Machulince
Stredná odborná škola technická, 1.mája 500, Vráble
Základná škola, Levická 903, Vráble
Základná škola, Ul. sv. Michala 42, Levice
Základná škola, Fatranská 14, Nitra
Stredná odborná škola poľnohospodárstva a služieb na vidieku, Na lúkach 18, Levice
Základná škola s materskou školou, Lúky 1226, Vráble
Gymnázium, Bernolákova 37, Šurany 
Základná škola, Plavé Vozokany 114
Základná škola s materskou školou, Školská 10, Rybník
Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky
Základná škola kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra
Stredná odborná škola techniky a služieb, Pod amfiteátrom 7, Levice
Základná škola s materskou školou Jozefa Murgaša, Horná 22, Šaľa
Základná škola s materkou školou, Osloboditeľov 30, Žemberovce
Základná škola Štefana Senčíka, Tekovská 17, Starý Tekov
Základná škola, Adyho 6, Štúrovo
Základná škola, Pri Podlužianke 6, Levice
Gymnázium-Gimnázium, Adyho 7, Štúrovo 
Základná škola, Partizánska 362, Nová Ves nad Žitavou 
Základná škola, Školská 4, Veľké Zálužie
Základná škola s materskou školou, Novozámocká 129, Nitra
Spojená škola, Nivy 2, Šaľa
Základná škola, Mierová 67, Želiezovce
Základná škola, Semerovo 110, Semerovo
Základná škola, Školská 185/1, Výčapy - Opatovce
Základná škola s materskou školou, Preseľany 580, Preseľany

Žilinský kraj
Základná škola Žofie Bosniakovej, Školská 18, Teplička nad Váhom
Základná škola s materskou školou, Podbiel 246
Súkromná základná škola, Štiavnická cesta 80, Ružomberok
Základná škola, Bobrovec 490
Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina - Bytčica
Základná škola Márie Medveckej, Medvedzie 155, Tvrdošín
Spojená škola, Hlavná 2, Žilina 
Stredná odborná škola strojnícka, Športová 1326, Kysucké Nové Mesto 
Základná škola s materskou školou, Vavrečka 204
Gymnázium Antona Bernoláka, Mieru 307/23, Námestovo 
Základná škola, Karpatská 8063/11, Žilina
Gymnázium Jozefa Miloslava Hurbana, 17. novembra 1296, Čadca
Súkromná škola umeleckého priemyslu, Hálkova 2968/22, Žilina
Stredná odborná škola podnikania a služieb, Hattalova 968/33, Námestovo
Základná škola Petra Škrabáka, M. Hattalu 2151, Dolný Kubín
Cirkevná spojená škola, Okružná 2062/25, Dolný Kubín
Gymnázium Michala Miloslava Hodžu, M. M. Hodžu 860/9, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 238, Zubrohlava

Základná škola, Bystrická cesta 14, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Kudlov 781, Skalité
Gymnázium P. O. Hviezdoslava, Hviezdoslavovo námestie 18, Dolný Kubín
Základná škola s materkou školou, Školská 71/3, Lokca
Základná škola, Sládkovičova 10, Ružomberok
Gymnázium, Varšavská 1677/1, Žilina
Základná škola Apoštola Pavla, J. Janošku 11, Liptovský Mikuláš
Základná škola s materskou školou, Školská 490, Teplička nad Váhom
Spojená škola internátna, Mičurova 364/1, Bytča
Základná škola Rázusova 2260, Čadca
Základná škola s materskou školou, Ľubeľa 161
Základná škola SNP, Partizánska 13, Sučany
Základná škola, Eliáša Lániho 7, Bytča
Základná škola Hany Zelinovej, Čachovský rad 34, Vrútky
Základná škola s materskou školou Jána Lajčiaka, Emila Janotku 6, Pribylina
Stredná odborná škola polytechnická, Sládkovičova ulica 104, Ružomberok
Základná škola s materskou školou, Nová cesta 361, Bobrov
Základná škola Jána Amosa Komenského, Ulica Komenského 752, Čadca
Súkromná základná škola FELIX, Hurbanova 1218/6, Liptovský Mikuláš
Hotelová akadémia, Čs. brigády 1804, Liptovský Mikuláš 
Gymnázium Martina Hattalu, Železničiarov 278, Trstená
Základná škola s materskou školou, J. D. Matejovie 539, Liptovský Hrádok
Základná škola s materskou školou, Hlinisko 320, Liptovská Teplá
Gymnázium, Školská 837, Tvrdošín 
Špeciálna základná škola, Stred 39, Turzovka
Základná škola s materskou školou , Ul. Sv. Gorazda 1, Žilina
Základná škola, Nábrežná 845/17, Kysucké Nové Mesto
Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov 122/7, Žilina
Základná škola Františka Hrušovského, Gymnaziálna 197, Kláštor pod Znievom
Základná škola s materskou školou, Lúčky 521, Lúčky
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Stavbárska 11, Martin
Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga, Hviezdoslavova 823/7, Trstená
Základná škola Martina Kukučína, SNP 1199/36, Dolný Kubín
Základná škola s materskou školou, Staničná 324, Liesek
Základná škola s materskou školou, Nesluša 837, Nesluša
Základná škola s materskou školou, Krušetnica 83, Krušetnica
Základná škola, Blatnica 310 
Gymnázium bilingválne, Tomáša Ružičku 3312/19, Žilina 
Cirkevná základná škola sv. apoštola Pavla, Sihelné 214

Banskobystrický kraj
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Osvety 17, Nová Baňa
Gymnázium Boženy Slančíkovej-Timravy, Haličská cesta č.9, Lučenec
Základná škola s materskou školou Alexandra Vagača, Štúrova 12, Detva
Základná škola, Vyhne č. 111, Vyhne
Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Andreja Sládkoviča Sliač, Pionierska 348/9, Sliač
Súkromná stredná odborná škola obchodu a služieb, Partizánska 186/8, Očová
Špeciálna základná škola, Bottova 13, Rimavská Sobota
Základná škola, Partizánska cesta 407, Jasenie 
Gymnázium Ľudovíta Štúra, Hronská 1467/3, Zvolen 
Súkromná základná škola, Ružová 14, Banská Bystrica
Gymnázium Andreja Sládkoviča, Komenského 18, Banská Bystrica 
Gymnázium Andreja Kmeťa, Kolpašská 1738/9, Banská Štiavnica 
Základná škola, Klokočova 742/15, Hnúšťa 
Základná škola, Haličská cesta 1493/7, Lučenec
Gymnázium Milana Rúfusa, Ul. J. Kollára 2, Žiar nad Hronom
Základná škola s materskou školou, Pionierska 2, Brezno
Základná škola, Jilemnického ulica č. 2, Žiar nad Hronom
Základná škola Jozefa Gregora Tajovského, Gaštanová 12, Banská Bystrica
Základná škola s materskou školou, Tajovského 2, Badín 

Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, A.Kmeťa 1285/4, Žiar nad Hronom
Gymnázium Augusta Horislava Škultétyho, Školská 21, Veľký Krtíš
Špeciálna základná škola, Hutníkov 302, Žiar nad Hronom 
Základná škola Františka Zigmunda Leichta, Harmanec 10
Základná škola s materskou školou, Školská 14, Pliešovce
Základná škola, M. Rázusa 3, Zvolen
Základná škola, Ďumbierska 17, Banská Bytrica
Základná škola, Hviezdoslavova 1, Revúca
Základná škola s materskou školou, Senohrad 129, Senohrad
Spojená škola, Hlavná 1, Pohronská Polhora 
Základná škola, Hlavná ulica 86/29, Málinec 
Súkromná základná škola Petra Jilemnického 1813/1, Zvolen
Základná škola s materskou školou, Školská 1575, Hriňová
Základná škola, Kráľ 226, Kráľ
Základná škola, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen
Základá škola sv. Alžbety, Školská 15, Nová Baňa
Základná škola, Školská 482, Hliník nad Hronom

Prešovský kraj
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Petra a Pavla, Komenského 64/17, Belá nad Cirochou
Základná škola, Lesnícka 1, Prešov
Gymnázium, Komenského 13, Lipany 
Stredná odborná škola, Garbiarska 1, Kežmarok
Gymnázium Jána Adama Raymana, Mudroňova 20, Prešov 
Spojená škola, Centrálna 464, Svidník
Základná škola – Grundschule, Hradné námestie 38, Kežmarok
Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Važecká 11, Prešov
Stredná priemyselná škola, Partizánska 1059/23, Snina
Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad - Matejovce
Súkromné Gymnázium DSA, Komenského 40, Sabinov 
Súkromná obchodná akadémia, Petrovianska 34, Prešov
Základná škola s materskou školou, Grófske nádvorie 209/2, Fintice
Stredná zdravotnícka škola, Sládkovičova 36, Prešov
Základná škola, Komenského ul .6, Stará Ľubovňa
Základná škola Jána Švermu, Štefánikova 31, Humenné
Spojená škola, Slnečná 421, Spišský Štiavnik
Spojená škola,organizačná zložka ZŠ, Školská 535/5, Lendak 
Základná škola, Laborecká 66, Humenné
Cirkevná základná škola sv. Demetra, Ulica Štefana Onderča 240/1, Ražňany
Základná škola, Štúrova 341, Hanušovce nad Topľou
Základná škola s materskou školou Kráľovnej Pokoja, Haligovce 24
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Faustíny, Pánska 2420, Bardejov - Dlhá Lúka
Základná škola s materskou školou, Školská 93, Plaveč
Základná škola, Námestie arm. gen. L.Svobodu 16, Bardejov
Základná škola s materskou školou, Hertník 261
Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Sídlisko duklianskych hrdinov, Prešov
Gymnázium Terézie Vansovej, 17.novembra 6, Stará Ľubovňa 
Základná škola, Nám. Kpt. Nálepku 12, Drienov
Základná škola, Strážnická 26, Ľubotice
Základná škola s materskou školou sv.Jána Nepomuckého, Klčov 28
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 204, Kamenica nad Cirochou
Základná škola Dargovských hrdinov 19, Humenné
Špeciálna základná škola Malý Slivník 28, Malý Slivník
Spojená škola, Petrovany 274, Petrovany 
Základná škola, Jarovnice 464
Základná škola, 17.novembra 31, Sabinov
Cirkevná základná škola s materskou školou sv. Gorazda, Solivarská 49, Prešov
Základná škola s materskou školou, Orlov 5
Základná škola, Nižná Olšava 72
Základná škola, Školská 389, Sačurov

Cirkevná spojená škola, Švermova 10, Snina 
Základná škola, Pugačevova 1381/7, Humenné 
Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov
Základná škola, Malcov 16, Malcov

Košický kraj
Základná škola, Pionierov 1, Rožňava 
Gymnázium a Obchodná akadémia Trebišov, Komenského 32, Trebišov 
Gymnázium – Gimnázium, Horešská 18, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Kežmarská 28, Košice
Gymnázium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce
Súkromná spojená škola (HUMAN), Starozagorská 8, Košice
Stredná odborná škola ekonomická, Stojan 1, Spišská Nová Ves 
Základná škola, Tomášikova 31, Košice 
Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava
Gymnázium Pavla Jozefa Šafárika - Pavol Jozef Šafárik Gimnázium, Akademika Hronca 1, Rožňava
Základná škola s materskou školou, Školská 7, Čečejovce
Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce 
Stredná zdravotnícka škola, Moyzesova 17, Košice
Základná škola s materskou školou, Školská 3, Poproč
Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna, Požiarnícka 1, Košice
Hotelová akadémia, Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves
Základná škola, Staničná 13, Košice
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Školská 4, Michalovce
Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice
Základná škola, Nám. L. Novomeského 2, Košice
Základná škola, Kluknava 43
Základná škola, Školská 297, Jaklovce
Gymnázium, Opatovská cesta 7, Košice
Premonštrátske gymnázium, Kováčska 28, Košice
Základná škola Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, Smižany
Základná škola, Závadka 195
Základná škola s materskou školou sv. Marka Križina, Rehoľná 2, Košice - Krásna
Základná škola, Hutnícka 16, Spišská Nová Ves
Základná škola, Komenského 2, Spišská Nová Ves
Základná škola sv. Cyrila a Metoda,  Markušovská cesta 8, Spišská Nová Ves
Stredná športová škola, Trieda SNP 104, Košice
Základná škola, Družicová 4, Košice
Základná škola Eugena Ruffinyho, Zimná 190/144, Dobšiná
Základná škola s materskou školou, SNP 239/15, Vlachovo
Základná škola, Drábova 3, Košice
Základná škola s materskou školou, Smolník 528
Základná škola, Kežmarská 30, Košice
Základná škola, Užhorodská 39, Košice
Základná škola s materskou školou, Porúbka 20
Gymnázium, Šrobárova 1, Košice 
Základná škola s materskou školou, Rakovec nad Ondavou 2
Základná škola, Bernolákova 16, Košice
Súkromná spojená škola EDURAM, M. Šprinca 104/5, Krompachy 
Základná škola, Zlatá 2, Rožnava
Základná škola, Janigova 2, Košice
Spojená škola sv. Košických mučeníkov, Čordákova 50, Košice
Základná škola, L. Kossutha 580/56, Kráľovský Chlmec
Základná škola, Lipová 13, Spišská Nová Ves
Základná škola, Školská 2, Michalovce
Základná škola, Zemanská 2, Krompachy
Základná škola, Richnava 189, Richnava
Základná škola, Odorín 65
Základná škola, Pribinova 34, Trebišov
Základná škola, Požiarnická 3, Košice - Juh
Základná škola, Park Angelinum 8, Košice
Základná škola s materskou školou, Bohdanovce 209



Všetky príjmy (dary a dotácie) boli účelovo viazané na realizáciu Programu finančného 
vzdelávania a rozvoja finančnej kultúry pre školy pod názvom FinQ a na prevádzkové činnosti 
FinQ Centra, n.o.. Rozdiel medzi príjmami a výnosmi vzniká v dôsledku časového nesúladu 
medzi okamihom prijatia finančných prostriedkov a ich účtovným zachytením. 

PREHĽAD PRÍJMOV (VÝNOSOV) PODĽA ZDROJOV ICH PÔVODU
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Prijatý dar od iných organizácií (Nadácia Slovenskej sporiteľne) 

Prijatý dar od iných organizácií (Nadácia Národnej banky Slovenska)

 370 000,00 € 

 150 000,00 €

Prijatý dar od iných organizácií (Nadácia KOOPERATIVA)  59 166,67 €

Príjmy v roku 2025

Prijatý dar od iných organizácií (ERSTE Stiftung)  260 000,00 € 

Prijatá dotácia zo štátneho rozpočtu (Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR) - €

Prijaté dary od fyzický osôb prostredníctvom aplikácie George SLSP  20,00 € 

 859 603,34 €

Prijatý dar od iných organizácií (Wiener Städtische 
Versicherungsverein - Vermögensverwaltung, Viedeň Rakúsko)  20 416,67 €

Prijatý dar od iných organizácií (Nadácia Slovenskej sporiteľne) 

Prijatý dar od iných organizácií (Nadácia Národnej banky Slovenska)

 421 106,87 € 

 298 614,60 € 

Prijatý dar od iných organizácií (Nadácia KOOPERATIVA)  59 166,67 €

Výnosy v roku 2025

Prijatý dar od iných organizácií (ERSTE Stiftung)  245 338,25 € 

Prijatá dotácia zo štátneho rozpočtu (Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR)  57 497,31 € 

Prijaté dary od fyzický osôb prostredníctvom aplikácie George SLSP - €

 1 122 557,03 € 

Prijatý dar od iných organizácií (Wiener Städtische 
Versicherungsverein - Vermögensverwaltung, Viedeň Rakúsko)  40 833,33 € 
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PREHĽAD NÁKLADOV (VÝDAVKOV) 

Poskytnutá 
podpora 
od Nadácie 
Slovenskej 
sporiteľne 

Poskytnutá 
podpora 
od Nadácie 
Národnej 
banky 
Slovenska 

Poskytnutá 
podpora 
od Nadácie 
KOOPERATIVA

Poskytnutá 
štátna dotácia/ 
Ministerstvo 
školstva, vedy, 
výskumu
a mládeže SR

Prijatá podpora 
od Wiener 
Städtische 
Versicherungsv-
erein - Vermö-
gensverwaltung,  
Rakúsko

Poskytnutá 
podpora 
od Erste 
Foundation, 
Rakúsko

Výdavky v roku 2025 (podľa zdroja ich pôvodu)

Projektové výdavky

Expertné činnosti, 
vzdelávanie učiteľov, 
metodická podpora 
učiteľov, tvorba 
a udržiavanie banky 
metodických 
a pracovných listov 135 252,61 € 120 741,02 € 50 000,00 € 110 091,82 € 0,00 € 14 335,83 €

Obstaranie portfólií pre 
žiakov a systém riadenia 
pre školy – určené pre 
vybrané školy zapojené 
do programu 200 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Učiteľská osobnosť 
Slovenska 20 000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Vzdelávací portál 
www.finq.sk (doména, 
servis, update) 5 651,30 € 3 057,05 € 3 057,05 € 21 399,35 € 21 673,89 € 7 797,50 €

Komunikácia projektu, 
web, tlačové konferencie, 
náklady na propagačný 
materiál 8 490,20 € 3 010,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 7 436,80 €

Ďalšie podporné aktivity 
(cestovné a ubytovacie 
náklady na organizáciu 
prezenčného vzdelávania 
a metodických dní, 
organizácia podujatí) 11 981,37 € 20 745,51 € 6 109,62 € 50 349,61 € 30 170,00 € 11 263,20 €

381 375,48 € 147 553,58 € 59 166,67 € 181 840,78 € 51 843,89 € 40 833,33 €
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PREHĽAD NÁKLADOV (VÝDAVKOV) 

Poskytnutá 
podpora 
od Nadácie 
Slovenskej 
sporiteľne 

Poskytnutá 
podpora 
od Nadácie 
Národnej 
banky 
Slovenska 

Poskytnutá 
podpora 
od Nadácie 
KOOPERATIVA

Poskytnutá 
štátna dotácia/ 
Ministerstvo 
školstva, vedy, 
výskumu 
a mládeže SR

Prijatá podpora 
od Wiener 
Städtische 
Versicherungsv-
erein - Vermö-
gensverwaltung,  
Rakúsko

Poskytnutá 
podpora 
od Erste 
Foundation, 
Rakúsko

Výdavky v roku 2025 (podľa zdroja ich pôvodu)

Prevádzkové výdavky

Výdavky spolu

Služby (účtovníctvo, 
metodická podpora, IT 
služby, personálne služby,  
telekomunikačné služby, 
audítorské služby) 7 066,58 € 11 954,77 € 0,00 € 9 778,20 € 0,00 € 0,00 €

Prenájom priestorov 
(vrátane energií) 2 341,42 € 3 990,78 € 0,00 € 4 682,84 € 2 341,42 € 0,00 €

Personálne náklady  
(vrátane odvodov) 26 750,05 € 135 067,71 € 0,00 € 49 036,43 € 0,00 € 0,00 €

Administrativne náklady 
(kancelárske potreby, 
cestovné, ostatný 
spotrebný a podporný 
materiál, poštovné, kolky, 
bankové poplatky) 3 573,34 € 47,76 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

39 731,39 € 151 061,02 € 0,00 € 63 497,47 € 2 341,42 € 0,00 €

421 106,87 € 298 614,60 € 59 166,67 € 245 338,25 € 54 185,31 € 40 833,33 €



Všetky výdavky a náklady organizácie boli vynaložené účelovo, v súlade s realizáciou Programu 
finančného vzdelávania a rozvoja finančnej kultúry pre školy pod názvom FinQ, ako aj na 
zabezpečenie prevádzkových činností FinQ Centra, n. o.. Rozdiel medzi výdavkami a nákladmi 
vzniká v dôsledku časového nesúladu medzi okamihom úhrady finančných prostriedkov       
a ich účtovným zachytením v účtovníctve.
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PREHĽAD NÁKLADOV (VÝDAVKOV) 

Náklady v roku 2025    

Projektové náklady

Expertné činnosti, vzdelávanie učiteľov, metodická 
podpora učiteľov, tvorba a udržiavanie banky 
metodických a pracovných listov

Obstaranie portfólií pre žiakov a systém riadenia pre 
školy – určené pre vybrané školy zapojené do programu 200 000,00 €

430 421,28 €

Komunikácia projektu, web, tlačové konferencie, náklady 
na propagačný materiál

Ďalšie podporné aktivity (cestovné a ubytovacie náklady 
na organizáciu prezenčného vzdelávania a metodických 
dní, organizácia podujatí) 130 529,85 €

19 706,87 €

Učiteľská osobnosť Slovenska 20 000,00 €

Vzdelávací portál www.finq.sk (doména, servis, update) 91 111,70 €

891 769,70 €

Prevádzkové náklady 

Služby (účtovníctvo, metodická podpora, IT služby, 
personálne služby,  telekomunikačné služby, 
audítorské služby) 28 570,76 €

Administratívne náklady (kancelárske potreby, cestovné, 
ostatný spotrebný a podporný materiál, poštovné, kolky, 
bankové poplatky) 3 841,76 €

Prenájom priestorov (vrátane energií) 13 356,46 €

Personálne náklady (vrátane odvodov) 215 166,07 €

260 935,05 €

Náklady spolu 1 152 704,75 €
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Stav a pohyb majetku    

Riadok súvahy

Prvotné ocenenie

K 1. januáru 2024

Prírastky

Úbytky

Presuny

K 31. decembru 2024

Softvér

4 27

113 601,76

113 601,76 113 601,76

113 601,76-

- - -

- - -

- -

-

-

Oprávky

K 1. januáru 2024

Ročný odpis

Prírastky (+)/Úbytky (-)

Presuny

K 31. decembru 2024

(67 196,00)

(95 597,00) (95 597,00)

(67 196,00)-

Účtovná hodnota

K 1. januáru 2024 46 405,76 46 405,76-

K 31. decembru 2024 18 004,76 18 004,76-

(28 401,00) - (28 401,00)

- - -

- -

-

-

Celkom
Obstaranie dlhodobého 
nehmotného majetku
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Stav záväzkov    

Dlhodobé záväzky:

Záväzky zo sociálneho fondu

Hlavná nezdaňovaná činnosť
k 31. 12. 2025

Zdaňovaná činnosť
k 31. 12. 2025

2 231,65 € -

Záväzky z obchodného styku 4 042,59 € -

Spolu dlhodobé záväzky 2 231,65 € -

Spolu krátkodobé záväzky 21 417,01 € -

Položka

Krátkodobé záväzky:

Krátkodobé rezervy 17 374,42 € -

Zmeny v zložení orgánov  

V roku 2025 nenastala zmena v zložení orgánov FinQ Centra, n.o..

Ďalšie údaje určené správnou radou

Správna rada nerozhodla o žiadnych ďalších doplňujúcich údajoch.

Ďalšie informácie v zmysle Zákona o účtovníctve č.431/2002 Z.z. § 20, (1):
 
a) Nezisková organizácia FinQ Centrum, n.o. má zabezpečené finančné zdroje na aktivity    
a svoju prevádzku pre rok 2026. Čo sa týka ekonomického vývoja, vzhľadom na prijímanie 
nových škôl do programu môžeme očakávať  nárast aktivít a vyššiu finančnú náročnosť do 
ďalších rokov. V tomto smere vedenie FinQ Centra rokuje s ďalšími organizáciami –                     
potenciálnymi donormi a partnermi FinQ Centra, n.o., ktorí by finančne podporili program 
FinQ, inovačné vzdelávanie programu a prispeli tak k rozvoju finančnej kultúry na školách.

b) Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu. FinQ 
Centrum, n.o. riadne pokračovalo vo svojich plánovaných aktivitách.

c) Aktivity FinQ Centra plynule pokračujú podľa plánovaných aktivít na rok 2026, pričom je 
kladený dôraz najmä na kvalitné prezenčné vzdelávanie učiteľov po skončení dištančného 
vzdelávania tak, aby bola zabezpečená odborná pripravenosť pedagógov aktívne využívať 
metodiku programu FinQ vo vyučovacom procese. Na realizáciu činnosti FinQ Centra, n.o. 
na rok 2026 má nezisková organizácia zabezpečené finančné zdroje.

f) Nezisková organizácia použije zisk v budúcich obdobiach na poskytovanie všeobecne 
prospešných služieb, pre ktoré bola založená a na krytie prevádzkových nákladov súvisiacich 
s činnosťou FinQ Centra, n.o..
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ZMENY V ZLOŽENÍ ORGÁNOV

Zmeny v zložení orgánov  

V roku 2025 nastala zmena v Rade poradcov FinQ Centra, n. o.. Dňa 16. 5. 2025 sa jej ďalšou 
členkou stala Danica Lacová.

Ďalšie údaje určené správnou radou

Správna rada nerozhodla o žiadnych ďalších doplňujúcich údajoch.

Ďalšie informácie v zmysle Zákona o účtovníctve č.431/2002 Z.z. § 20, (1):
 
a) Nezisková organizácia FinQ Centrum, n.o. má zabezpečené finančné zdroje na aktivity    
a svoju prevádzku pre rok 2026. Čo sa týka ekonomického vývoja, vzhľadom na prijímanie 
nových škôl do programu môžeme očakávať  nárast aktivít a vyššiu finančnú náročnosť do 
ďalších rokov. V tomto smere vedenie FinQ Centra rokuje s ďalšími organizáciami –                     
potenciálnymi donormi a partnermi FinQ Centra, n.o., ktorí by finančne podporili program 
FinQ, inovačné vzdelávanie programu a prispeli tak k rozvoju finančnej kultúry na školách.

b) Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu. FinQ 
Centrum, n.o. riadne pokračovalo vo svojich plánovaných aktivitách.

c) Aktivity FinQ Centra plynule pokračujú podľa plánovaných aktivít na rok 2026, pričom je 
kladený dôraz najmä na kvalitné prezenčné vzdelávanie učiteľov po skončení dištančného 
vzdelávania tak, aby bola zabezpečená odborná pripravenosť pedagógov aktívne využívať 
metodiku programu FinQ vo vyučovacom procese. Na realizáciu činnosti FinQ Centra, n.o. 
na rok 2026 má nezisková organizácia zabezpečené finančné zdroje.

f) Nezisková organizácia použije zisk v budúcich obdobiach na poskytovanie všeobecne 
prospešných služieb, pre ktoré bola založená a na krytie prevádzkových nákladov súvisiacich 
s činnosťou FinQ Centra, n.o..
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